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É HORA DE AGRADECER
Por incrível que pareça, aconteceu-nos exatamente o inesperado! Somos uma família, por assim dizer, regular: quem trabalhando, quem estudando; todos relativamente jovens. Um dia, porém, meu filho (22 anos) achegando-se a mim, falou: “Mãe, sinto uns caroços no pescoço”. Foi o suficiente, mesmo sem demonstrar, para me deixar alarmadíssima. A direção dos meus pensamentos mudou de imediato. Fomos consultar uma oncologista de pescoço e cabeça, que logo solicitou uma série de exames e de pulsão. Diante dos resultados, aconselhou-nos uma cirurgia local e uma biópsia. Sabendo que o problema podia ser grave, obedecemos prontamente. E rezamos com esperança e muita fé… No entanto, nossos temores foram confirmados: LINFOMA – DOENÇA DE HODKING (câncer no sistema linfático). O mundo veio abaixo, o chão desapareceu debaixo de nossos pés. Só quem passou por isto pode avaliar a dor que se passa! Como a Virgem Dolorosa, percorremos a nossa “Via Crucis”, temerosos porém com fé. Quase como quem está na luta, em pé de guerra! Não perdemos tempo. Cada minuto era muito importante. Depois de uma semana, o tratamento já estava em andamento. Com o Dr. Dalnei Veiga Pereira, oncologista muito competente, meu filho iniciou a primeira aplicação de químio no dia 22/08/2003. Mais ou menos aos três meses de tratamento, recebi, através de uma amiga, um folder de SÃO PIO DE PIETRELCINA. Desconhecia totalmente este santo; mesmo assim, li o curto relato de sua vida. O fato de ele ter vivido cinqüenta anos com as chagas de CRISTO me impressionou muito. Agarrei-me a ele; fiz novenas e visitei, sempre que pude, sua Ermida, no Cerro Comprido. Entreguei meu filho nas mãos dele. Mas o tratamento continuou até 16/06/2004. Nesta data, fizemos novamente os exames solicitados. Os resultados foram todos negativos. Que lindo! Cura total dos linfomas. Agora, estamos ainda na “manutenção”; mas o médico foi bem claro ao dizer-me que meu filho estava curado. Por isso, posso dizer que conseguimos a graça que tanto desejávamos. Como se pode ver, ter fé e perseverar naquilo que a Providência nos inspira é o caminho mais seguro, mesmo diante de um futuro um tanto incerto. Publicamente, queremos agradecer de coração a São Pio de Pietrelcina que, desde sua maravilhosa Ermida, nos tem ajudado. (Cleci T. R. Ceretta e família). São João do Polêsine/RS.
ANO DA EUCARISTIA
A diocese de Cascavel/PR está de parabéns por ter iniciado um programa de Adoração Perpétua. Todas 
as paróquias participam, cada uma, fazendo adoração 24 horas, uma vez por mês, todos os meses do ano. O papa João Paulo II incentivou esta devoção, proclamando o ano 2005 como o Ano da Eucaristia, outorgando indulgências plenárias a certos atos específicos de adoração e devoções ao Santíssimo Sacramento. Ele identificou a Eucaristia como o maior de todos os mistérios, e acrescentou que este sacrifício e sacramento pode produzir união dentro da Igreja, dar-lhe nova vida sobrenatural mediante a graça, inundá-la de indescritível alegria, fomentar a piedade nos fiéis e acender neles o desejo de viver vidas mais cristãs. Em todas as dioceses onde se pratica a Adoração do Santíssimo Sacramento foram constatadas melhoras em todo sentido, especialmente no atendimento dos sacramentos, e também um aumento de vocações sacerdotais e religiosas. A humildade da “Escrava do Senhor” nos trouxe o Redentor. De joelhos, diante dessa fonte, bebamos suas águas de vida eterna.
E-MAILS
Porto Alegre/RS. “Olá, Cláudio! Votos de bem-estar e profícuo trabalho na tua missão. Recebi nº 1 do Ano 2. Vejo que o Padre Pio está trabalhando pelo mundo todo, levando a mensagem da ORAÇÃO. Agora, passados os festejos relativamente cristãos de Natal e Ano Novo, surgem os de Carnaval, onde predominam os sentidos. Será justo, que diante do que aconteceu na Jordânia e arredores, e no sul da Ásia (Tsunami),… as pessoas se perguntem: ‘Por que tudo isso, por que Deus, Alá ou o ‘Ser’ que cada um cultua, permite isso tudo? Esse Deus não tem piedade?’. Aos olhos humanos é difícil uma explicação aceitável. Quando perguntado, respondo: Deus que tudo criou deixa regularmente que a natureza siga suas leis… Por exemplo, se o vento é forte e entorta a árvore, este efeito é apenas uma demonstração das forças da natureza…. Se eu dissesse que tudo acontece porque Deus assim o quer, como explicaria esse Deus a uma mãe que acaba de dar à luz um filho cego? Enquanto ali nos ‘States’, neve sobre neve, aqui é seca sobre seca; rios secando, açudes sem água, gado morrendo e as lavouras torrando sob calor de 40 graus… . Que fazer? Aprendi que se deve tudo fazer como se dependesse de cada um, mas sempre alicerçado na fé cristã”. (L.C.)
Cascavel/PR. “Obrigado mil vezes por seu e-mail de augúrios de Natal e Ano Novo. (…) Penso no bem imenso que acontece na Ermida-Santuário de São Pio de Pietrelcina. Duas vezes preguei lá, insistindo que a Ermida não foi construída por caprichos humanos ou promoção, mas é fruto de graças e, por isso, traz o selo das obras de Deus e, em conseqüência, será sempre mais um lugar de graças para muitos. (P.A.R.)
Santa Maria/RS. Obrigado por tudo: pelas comunicações e pela Voz da Ermida que veio anexa. …estou apenas fazendo o que um sacerdote deve fazer…; faço-o para servir mais e melhor ao povo. Devo dizer que é uma satisfação e também uma alegria celebrar na 
Ermida de São Pio, lá no Cerro Comprido. Na última celebração (09-01-2005), estávamos pedindo chuva (muito necessária), apesar de estar chovendo (chuva de verão), em alguns lugares. Maravilha! Logo depois choveu uns 45 mm. Nesse mesmo dia, como mais de 100 Municípios no RS. estão em situação de calamidade por falta de chuva, marquei encontro no Santuário da MTA, no Bosque, em Faxinal, para o dia 16, às 16,00 horas, para pedir mais chuva ou agradecer pela chuva. No sábado, 15 de manhã, choveu mais uns 40 mm. Agradeçamos a São Pio e à MTA pelas graças, não só as espirituais, mas também materiais. No próximo domingo, 23, está prevista uma excursão de Restinga Seca para a Missa na Ermida, gente nova que chega. Ah! Obrigado também pelo livro sobre o Papa do Renzo Allegri, traduzido pelo Cesca, que o Benoni me alcançou de tua parte. (P.B.T.)
O CAMINHO À ERMIDA.
Para visitar a Ermida do Padre Pio, deve-se caminhar, ou percorrer de carro ou ônibus, uns 7 km desde o centro da cidade de Faxinal. Não creio que alguém se tenha perdido, tentando lá chegar. Ouvi, porém, diferentes e variados comentários sobre esse caminho. Para alguns estrangeiros, ele deveria ser melhorado e bastante; até houve quem o achou um tanto perigoso. Por outro lado, essa mesma estrada, para os que aí vão seguido, está muito melhor do que quando a Ermida não existia. Ouviu-se dizer também que alguém não conseguiu fazer as rampas. Seria por falta de força no motor? Na realidade, deve-se dizer que a Prefeitura local a tem alargado, emparelhado e arrumado, seguidamente. Novamente obrigado pelo esforço e dedicação. Minha esposa, porém, observou, quando lá foi, que havia muitas flores ao longo do caminho. Eram beijos, samambaias e outras bem coloridas. Às vezes, ela se pergunta se, depois de terem alargado o caminho, ainda há flores… Pois bem, pergunta ela, não seria possível fazer deste caminho da Ermida o CAMINHO DAS FLORES? Sabe-se que gostar de flores é muito natural. Mas há os que dizem que gostar de flores é coisa das mulheres. Seja o que for, as flores adornam, transformam e elevam nosso pensamento ao Criador. É sabido que o Padre Pio gostava de espairecer a mente caminhando pelo jardim do convento. Diz-se que o grande cantor Benjamino Gilli teria falado com o Padre Pio e mesmo cantado para ele, nesse jardim. Conta-se que quando cantava, “Mamma Mia” nunca o terminava, porque o Padre Pio se punha a chorar. Ele “adorava” a ambas mães: “La Madonnina e la Mamma Peppa”. Santa Teresinha, como todos sabemos, é a Santa das Rosas. Os altares são adornados de flores – criaturas dando glória ao Criador. Pois bem, poucas ou muitas, as que aí estavam foram suficientes para chamar a atenção de minha esposa. Não seria uma 
grande idéia transformar essa estrada da Ermida em “CAMINHO DAS FLORES”? Pouco a pouco, lançando uma semente de um ou outro lado da estrada; plantando uma roseira (mesmo que silvestre), um pé de primavera, umas hortências, por certo, se tornará ele, o CAMINHO DAS FLORES e a alegria dos peregrinos que por ele subirem para rezar e agradecer a SÃO PIO DE PIETRELCINA.

RESPOSTA DO PADRE PIO
Ao longo de sua história, já ficou provado que o Padre Pio se preocupa com todos: bons, ruins e até com os que ainda buscam definir-se. Buscar…, quem não busca o próprio bem aprendendo tudo o que puder, para assim ser mais feliz e chegar mais perto da verdade? Dada a oportunidade, quantos não percorreriam o mundo todo para encontrar uma resposta satisfatória para seus pontos de interrogação? Conta-se que Santo Agostinho queria entender o mistério da Santíssima. Trindade a todo custo. Um dia, vendo um menino na praia, tentando pôr o oceano dentro de seu pocinho de areia, perguntou-lhe o que estava fazendo. “Não vês? Quero pôr o mar neste buraquinho”. Claro que o sábio Agostinho lhe disse ser isto impossível. “Pois bem, retorquiu o pequeno: “Querer pôr a Ssma. Trindade em sua cabeça é a mesma coisa. O mar não cabe aqui, nem esse mistério na limitada inteligência humana”! 
Como Santo Agostinho, o escritor G. Felice Checari, de Gênova, também passou grande parte da vida (40 anos), no Oriente, buscando uma resposta às suas inquietudes espirituais. Quase se convenceu que o cristianismo teria vindo do bramanismo e do budismo. De volta à Itália, caíram-lhe nas mãos uns escritos sobre o Padre Pio que o fizeram refletir muito. Certa noite, ouviu que esse lhe falava: “Venha me visitar”. Como isto não produziu efeito, numa segunda vez, ele lhe disse: “Esperei, mas você não apareceu. De novo, nem deu bola. Na terceira vez Checari viu um religioso parecido com o Padre Pio e dele escutou: “Se não podes vir, faça o favor de me escrever”. Depois dessa mensagem, totalmente inexplicável, acabou mandando-lhe uma carta onde lhe pedia paz de espírito. Dois dias depois, sua consciência carregada o levou ao confessionário. Fazia uns 30 anos que não punha os pés numa igreja; estava bastante perturbado mas, assim mesmo, ouviu claramente a voz do Padre Pio: “Não se discute sobre a FÉ. Ou se aceita, porque Deus é infinito e não cabe em nossa inteligência limitada, ou se a rejeita. Não existe outro caminho. A decisão é sua”. Assim, Checari chegou ao fim de sua busca desesperante dizendo: “Naquele dia, escolhi meu caminho, e foi graças ao Padre Pio que voltei à fé dos meus antepassados. Então compreendi também  a beleza do amor cristão, e o egoísmo e a indiferença perante o sofrimento humano das religiões asiáticas, que ensinam o fatalismo e a reencarnação”. (Cf. Padre Pio, o Santo do Terceiro Milênio, Olivo Cesca, 2ª edição, pp. 179-180). 
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