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É HORA DE AGRADECER.

Ao terminarmos o Ano Eucarístico – a última intuição do papa João Paulo II –  vale recordar as palavras de Jesus: “…se não comerdes a carne do Filho do homem e não beberdes o seu sangue, não tereis a vida em vós. Quem come a minha carne e bebe o meu sangue tem a vida eterna; e eu o ressuscitarei no último dia (Jo 6,53-54). Exigia demais da inteligência humana com esta afirmação? Certamente, pois muitos discípulos, dominados pela incredulidade, preferiram seguir outros caminhos e já não lhes importava aquele Messias. Simão Pedro, porém, ficou, e com sua resposta inspirada: “…Tu tens palavras de vida eterna”, convenceu os demais apóstolos a permanecerem. Por isto, VIDA significa alimentar-se de Cristo, enquanto que MORTE é o contrário, abandonar JESUS. Infelizmente, essa posição de incredulidade frente ao mistério da salvação continua provocando o mesmo rompimento com o Mestre. Seguindo a cultura e as “ciências modernas”, lisonjeados pelos falsos valores e fascinados pela gratificação imediata dos sentidos, pronto se pode perder a fé no tesouro da Eucaristia. Por outro lado, lendo a Biblia e acatando os ensinamentos da Igreja, nos disporemos a escutar a voz de Pedro e permanecer com ele. Agradeçamos a João Paulo II por ter acreditado nisto e ter centrado novamente a atenção da Igreja na Eucaristia. Agradeçamos também a São Pio por fazer de sua vida um intercâmbio constante com Jesus Eucarístico. Lindas são as palavras que dirigia às crianças da 1ª Comunhão: “Por amor a Jesus, conservem suas almas puras como Ele as encontrou no dia de hoje”. Tão grande era sua fé que não acreditar na presença de Jesus na Eucaristia era uma loucura. Aliás, sem a graça da fé, Jesus continua sendo um escândalo e uma loucura, assim como o foi para os judeus e para os gregos pagãos, respetivamente. A nós toca, com corações humildes, reconhecer nossa pequenez diante do plano salvífico de Deus e aceitar as palavras do Salvador, mesmo que, às vezes, pareçam estranhas, chocantes e utópicas, pois só Ele é o caminho, a verdade e a vida.

COISA ENGRAÇADA ACONTECEU COMIGO!

Estava como um botão de rosa prestes a ser colhido…. Na vida real, tinha completado (summa cum laude), meus estudos para ser pastor presbiteriano; tinha passado em todos os exames requeridos para a ordenação; completara também o tempo de experiência (assistente do pastor); meu Mestrado sobre a História da Igreja ia de vento em popa. Só faltava a ordenação, que não iria acontecer. O que provocou este impasse? Deus me deu a graça da conversão: TORNEI-ME CATÓLICO!.

E-MAILS E COMENTÁRIOS

“‘O Padre Pio me tocou’ Não resta dúvida, trata-se de um milagre. Para começar, os médicos declararam que a situação dos rins do meu filho estava péssima. Segundo eles, dentro de dois meses, no máximo, precisaria de um transplante ou de um tratamento de diálise. Ambas praticamente impossíveis, considerando que o filho (idade física de 23 anos e mental de 3), não tinha condições de entender o que se exigiria dele e tão pouco de cooperar. Começamos, então, uma novena a São Pio de Pietrelcina. Sendo que meu filho pouco ou nada falava, tivemos logo uma bela surpresa, ao ouvi-lo dizer distintamente, “O Padre Pio me tocou”. Na próxima visita, o especialista o reexaminou, e reconheceu:: ‘Isto só pode ser obra da fé ou da dieta’. Mas eu cá sabia que só podia ser obra da fé. A situação dele estabilizou sem precisar de transplante. Mas o estado de seus rins continua bem precário, apenas o suficiente para o manter em vida. Por isto, estamos pedindo uma segunda graça: o restabelecimento completo de seus rins. Há muita gente agradecendo pela 1ª graça, mas devemos continuar rezando com toda a confiança a São Pio de Pietrelcina para uma melhora geral, desde que essa cura esteja nos planos da Providência. Meu filho, tenho certeza, é um desses pequeninos muito amados de Jesus. Sinto-me feliz e muito agradecido por ter este santo em minha casa”. (San Antonio, Texas)
“Estou muito feliz! Uma amiga veio me visitar e não parava de me agradecer por havê-la introduzido na devoção a São Pio. Aconteceu que um dia, sentindo eu uma grande vontade de transmitir a mensagem deste santo à amiga, apanhei a pasta e fui. Tinha sido informada que ela andava com problemas de saúde. Depois de uma boa conversa, deixei-lhe uma estampa dos mistérios e o fôlder das orações com a recomendação: ‘Reze, mas com muita fé; entregue-se a ele e peça-lhe tudo o que precisa com muita esperança’. Ela é jovem, mãe de dois filhos. Uns anos atrás tinha sido operada com êxito de um câncer no útero. Tempos depois começou a sofrer de leucemia, e, para controlá-la, passou a fazer quimioterapia. Ultimamente, porém, descobrira três nódulos num seio, e uma radiografia denunciava manchas num dos pulmões. Nesta situação estava ela, quando a visitei. Diante de tantas preocupações foi-lhe fácil agarrar-se ao Padre Pio e fazer de tudo para melhorar: novenas, rosário, romarias a pé à Ermida. Não se conformava com a possibilidade de um tratamento mais forte, complicado e prolongado. Sentia-se sobrecarregada! Pois bem, fiquei sabendo que alcançou a GRAÇA. Durante a tomografia, de um momento para outro, sua confiança virou certeza ao sentir que alguém lhe apertava a mão. ‘Será meu falecido pai ou o Padre Pio?’ Não sabia ao certo, mas já não se sentia sozinha na vida. Novos exames mostraram que estava tudo bem. Apenas continua tratando a leucemia com medicação 
leve! Hoje é outra pessoa. Seus olhos brilham, irradiam confiança e muita fé. Estou segura de que foi tocada por São Pio, a quem não para de agradecer”. (Polêsine)
“Estamos acompanhando, desde o começo, as conseqüências do furacão Katrina em Nova Orleans… Catástrofes como esta, nem o 1º mundo pode com elas. Vimos a fraqueza do ‘forte’ e o sofrimento generalizado. Para renovar este mundo se necessita de mais paz e mais humanitarismo! Ademais, através de Voz da Ermida do Padre Pio, vejo e sinto o seu entusiamo na divulgação da literatura relativa ao Padre Pio. Confesso que tinha ouvido falar nele, mas por alto. Estou lendo o livro Caminhando com o Padre Pio. Gostei de sua introdução. E a Ermida em Faxinal… que fervor! Sinto desejo de, na 1ª oportunidade, ir visitar esta obra. Voltando ao livro… este santo chama atenção mesmo! Seu livro está fazendo muito bem… Logo que o terminar, vou passá-lo adiante, para que outros também tenham a mesma ventura que eu”. (Porto Alegre)
“A linha do social ofusca a linha do espiritual. Em nosso país estamos vendo no que dá. Apenas com a bandeira da ética, não se resolve coisa alguma. A ética, se não for complementada com a graça de Deus, nada soluciona, tanto mais quando não passa de um simples slogan”. (Santa Maria)
“Fico feliz quando vejo a Voz da Ermida… no painel do computador! Parece-me estar recebendo notícias de casa; no fundo, não deixa de ser. São relatos de testemunhos da nossa gente… Percebe-se que a Ermida lá no Morro é um convite sério à oração, coisa essencial na caminhada humana. Que bom! Deus seja louvado. Também nisto se realiza a vontade de S. Vicente Pallotti: ‘Reavivar a fé e reacender a caridade’! Ficamos mais do que sentidos com o que aconteceu em Nova Orleans… uma pena! Deus nos ajude a entender sua linguagem. Aliás, estes fatos se repetem por todo lado; é preciso saber lê-los. Não resta dúvida que são sinais dos tempos. Com a luz do Espírito Santo, compete a nós decifrá-los.” ( Roma)
“A Missa lá na Ermida, dia 11 de setembro, foi com menos gente, mas assim mesmo boa. Sucede que, entre sábado e Domingo, desandou aquele toró, e as várzeas de Faxinal, Polêsine e Dona Francisca ficaram cobertas de água. Valia a pena subir ao Cerro Comprido para desfrutar a visão daquele ‘mar improvisado’. Anunciei missa para o dia 23,  festa litúrgica de São Pio. O anúncio saiu também na Rádio São Roque e no jornal Cidades do Vale. A Missa do domingo, dia 25, será irradiada. Nosso papa Bento XVI, falando sobre a Eucaristia, lembrou que aí está a fonte da santidade…Citou o exemplo de três santos: João Crisóstomo, Pio de Pietrelcina e João Maria Vianney. Em seguida falou: ‘Em nossa época destaca-se a figura de São Pio de Pietrelcina. Celebrando a Santa Missa, revivia com 
tal fervor o mistério do Calvário, que edificava a fé e a devoção de todos. Inclusive, os estigmas que Deus lhe doou eram expressão da sua íntima comunicação com Jesus Crucificado’” (Santa Maria).
“A luta por um bom emprego está exigindo sempre mais… Os exames, cada dia mais difíceis… Os nervos já não aguentam … E o número de aspirantes para cada vaga assusta! Recorremos então à oração. Através de São Pio conseguimos alcançar uma grande graça: Um resultado positivo no exame de classificação para a Superintendência do Banco do Brasil. Meu genro J.R.K.S., o agraciado, e todos os familiares agradecemos imensamente por esta graça. Pessoalmente tenho muita fé; vou continuar rezando e passando adiante as informações sobre a obra de São Pio de Pietrelcina”. (M.J.T. – Restinga Seca/RS)
VOCE DI PADRE PIO

Ele estava exausto! Há quatro anos, meu pai vinha sofrendo fortes dores na nuca e noutras partes do corpo. A esta penosa situação somou-se uma depressão tão grande que lhe dificultava a respiração. Nesse meio tempo, ocorreu também um problema renal, do qual conseguiu se restabelecer. Mas as dores persistiam. Estava exausto. Já não tinha experança alguma! Foi então que participei de uma peregrinação a San Giovanni Rotondo (abril 30 a 3 de maio) e junto ao túmulo do Padre Pio fiz orações intensas por meu pai. Na noite do 1º de maio, num momento de desânimo total, ele se levantou, olhou para minha mãe que continuava dormindo, fechou todas as portas e, na cozinha, pegou a pistola decidido a suicidar-se. Na parede diante dele estava um quadro do Padre Pio. Depois de pedir perdão pela loucura que ia cometer, meteu uma bala no revólver e mirou para a própria cabeça; mas, apesar de ser perito na arte, a arma não disparou! Tentou com outra bala, e... o gatilho emperrou. Tentou pela terceira vez, porém a pistola não respondeu! Diante disso, não teve outra saída que voltar à cama. Aqui fica meu agradecimento ao Padre Pio por ter respondido às minhas lágrimas ao pé de sua sepultura e, claro, por ter salvo, não só a vida, mas possivelmente a alma, de meu pai. (Angelina di Cara, Palermo,It)
DATAS – BOA LEITURA!

04-10-1923 – Ao ouvir estas palavras: “Filha, não continue viajando. Fique aqui”, Maria Pyle renunciou à sua fortuna colossal e ficou a serviço do Padre PIO. (Padre Pio, o Santo do Terceiro Milênio, Olivo Cesca, 2ª edição, pp. 203-206)

05-10-1925 – Sem anestesia, o Padre PIO foi operado de uma hérnia…(Ibidem,  pp. 129-130).

08-10-1919 – Começou a grande amizade do Dr. Jorge Festa com o Padre PIO. (Ibidem, pp. 127-129
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REZE….     TENHA   CONFIANÇA      E     NÃO   SE  PREOCUPE!         (Padre Pio)

