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VOZ       DA       ERMIDA       DO     PADRE      PIO
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REZE       TENHA      CONFIANÇA       E     NÃO     SE     PREOCUPE!     (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER.
Desta vez queremos agradecer ao casal Olivo e Maria. Quando, em 2001, os consultamos a respeito do livro Caminhando com o Padre Pio, que acabáramos de traduzir do inglês, e sobre a conveniência ou não de editá-lo em português, não tiveram dúvida que valia a pena, e muito. O livro continha uma mensagem muito forte e providencial para os dias de hoje. Convinha, portanto, agilizar sua publicação. Para não ficar só nas palavras, se prontificaram a ajudar na preparação do texto definitivo, e depois editá-lo. E foi, providencialmente, durante este trabalho que o Olivo teve a idéia de preparar uma biografia mais ou menos completa do Padre Pio para os leitores brasileiros. A toque de caixa ele saiu à procura de material de pesquisa – livros, revistas, recortes. Leu tudo sofregamente e se atirou ao trabalho de classificar e pôr em ordem todas as informações colhidas. E haja trabalhar. Sua máquina de escrever não teve mais sossego. E o resultado deste trabalho de meio ano foi o livro Padre Pio, o santo do terceiro milênio, lançado no começo de 2003, logo depois da canonização. A demanda foi tal que, em menos de um ano, os exemplares da 1ª edição tinham sumido. E uma nova edição, reescrita e ampliada em muitas partes, foi lançada. Novamente superando as expectativas, em 2006, houve que imprimir a 3ª edição. Esta consideravelmente recheada de materiais, trazidos diretamente de San Giovanni Rotondo pelo próprio casal, que lá esteve em novembro passado. O livro, agora com 376 páginas, é, sem dúvida, a biografia mais completa do Padre Pio no Brasil. Aproveitamos para agradecer ao casal também pelo trabalho que nos presta mensalmente, ajudando a preparar a Voz da Ermida do Padre Pio. Que Deus os abençoe abundantemente... e sempre! 

A MISSA DO PADRE PIO, descrita pelo soldado norte-americano Mário Avignone: Por fim, ele entrou na sacristia. Meu coração começou a pulsar fortemente; parecia explodir em meu peito. Pe. Paulino introduziu-nos (José e eu) até o Padre Pio. Ajoelhamos e lhe beijamos as palmas das mãos: fiquei tão impressionado que não conseguia falar; mas vibrava de alegria! José foi escolhido para ajudar na Missa e a mim deram um lugar bem perto do altar. A Missa demorou quase duas horas. Foi indescritível; ali bem perto do Padre Pio, meus sentimentos eram extraordinários! Apesar de longa, ninguém olhava o relógio. Estávamos diante de um santo vivo. A área do altar simulava uma auréola invisível de perfumadas flores. Diz-se que durante a Missa, o Padre Pio está com Cristo e vive a Paixão, quase como há 2000 anos. Ele estava na Cruz. Eu podia ver o sofrimento desenhado no seu rosto. Seus pés, mãos e corpo tremiam de dor. Fisicamente estava conosco, mas a sua mente, coração e alma estavam no Calvário. Às vezes soluçava, e as lágrimas lhe corriam pelas faces. Quando levantava os braços, eu podia ver suas chagas, intumescidas de sangue. Era um retrato de Jesus na Cruz! E eu apenas conseguia murmurar: “Meu Senhor e meu Deus!”.

E-MAIL E COMENTÁRIOS

“A Missa de ontem (27-08-06) foi ótima; bem participada, muita vibração. Ermida repleta, gente fervorosa. De manhã ameaçou chuva. Chegaram a duvidar se daria para subir o Cerro. A estrada é transitável, mas poderia ser melhorada. O Dr. Leoveral trouxe 50 peregrinos, 13 dos quais vinham pela primeira vez. Havia também um bom grupo de Ivorá. Todos juntos, os de perto e os de longe, somávamos uns 150. O entusiasmo era evidente em todos”.

 “Obrigada agora e sempre por serem tão pontuais! Gosto de abrir a Internet (www.saopio.com.br) no início do mês e encontrar Voz da Ermida do Padre Pio. Seguidinho falamos em termos de coisas grandes e pequenas; cada um tem seu ponto de vista... Contudo, para mim, mesmo as pequenas e rotineiras, sempre são grandes, porque à luz da fé, todas são mensagens divinas”.

“Amigo Cláudio, ainda que correndo, quero dizer-te que estou articulando a reunião de encerramento do ano da AGERT – Associação Gaúcha de Emissoras de Rádio e Televisão, aqui em Faxinal ou no Recanto Maestro – Vale Vêneto, de manhã. A pedido de alguns proprietários de emissoras e que já freqüentam a Ermida, está acertada uma visita  com todos os membros da Diretoria, à tarde, até esse local. Houve quem dissesse: Vou a pé!  São dirigentes de todo o Estado gaúcho. Vai ser muito importante. Um abração”.

“Acredito não ser o único a relatar as atividades na Ermida, por isto, vou ser sucinto: No sábado (09-09-06) o CTG de Ivorá fez uma cavalgada até Faxinal. Para poupar as cavalgaduras, subiram de ônibus. Às 2 h da tarde, o Pe. Olinto Cremonese, atual reitor dos Seminaristas Maiores diocesanos, celebrou Missa na Ermida. Somavam umas 40 pessoas. O nosso pároco acompanhou o pessoal e fez fotografias deles, todos pilchados a rigor no estilo gaúcho. Que terá pensado o Padre Pio ao ver esse ‘tipo de gente?’ – Outra, domingo passado (10-09-06), Missa como sempre na Ermida; ótima participação por parte dos presentes; mais de cem pessoas”.

“Hoje (23-09-06) é o dia da festa litúrgica de São Pio. Já não pode passar despercebida, pois está ficando cada vez mais vibrante. Acompanhamos a Missa e as outras festividades. Naturalmente, pedi muitas bênçãos e graças para vocês dois e para todos os que sobem o Cerro Comprido. O que está acontecendo é uma grande maravilha, o céu derramando-se sobre esta montanha gaúcha. Agora, um pedido de oração para meu filho, que está piorando... Juntos rezemos que se faça a vontade de Deus e que, através de São Pio, se solucione este caso humanamente insolúvel”.

“Hoje celebramos em nossa capela a festa litúrgica de São Pio. Na homilia, os seminaristas ouviram belas palavras sobre o Padre Pio. Eles logo ligam este santo com a Lourdes e com a Ermida. Agradecidos pelas vossas doações, sempre rezam pelos benfeitores. *Aquela ministra da Eucaristia nos falou com entusiasmo da sua participação numa excursão de Santa Maria até a Ermida. Gostou do lugar, da história do Padre Pio, da Ermida e da Missa celebrada naquele dia. Sei também que o novo pároco está dando uma atenção muito especial”.

“Missa na Ermida, ontem (24-09-06), ótima. Ermida lotada que nem favo de mel e ainda gente fora. Umas 160 comunhões. Um grupinho subiu a pé. De Silveira Martins um ônibus com umas 50 pessoas. Maravilha! De Santa Maria, o Dr. Leoveral, com dois microônibus – 37 pessoas (9 que chegavam pela 1ª vez). Muita vibração na celebração. Pe. Osvaldo Cremonese concelebrou.  * De manhã, Missa festiva na Vila Medianeira, no Centro comunitário fundado pelo Ir. Ademar (+19-09-06). A primeira vez que o irmão assistiu a essa festa lá do céu.  * Rezemos pelo Pe. Pio José Soldera que se encontra com problemas de saúde. É nossa obrigação. Ele foi um dos primeiros padres a se interessar pela Ermida; providenciou a impressão de material para a divulgação da obra do Padre Pio e da Ermida. Certamente o nosso santo saberá ajudá-lo a superar a situação.  * Ah, antes de terminar! Por causa das eleições (II turno), no dia 29 de outubro, a festa na Ermida vai realizar-se em novembro”. 

IMPORTÂNCIA DA LEITURA. (I Parte)
“Os verdadeiros analfabetos são os que aprenderam a ler e não lêem” (Mário Quintana). O Padre Pio vai mais adiante, ao escrever a uma de suas filhas espirituais: “Quanto à tua leitura, não encontro o que admirar e vejo pouca coisa que possa edificar. É absolutamente necessário acrescentar também a leitura da Bíblia, sempre fortemente recomendada pelos Santos Padres e pela Igreja. Não posso dispensar-te dessa leitura, mesmo que quisesse, porque valorizo demais a tua perfeição. E para que te acostumes a essa leitura, precisas eliminar os preconceitos contra seu estilo e forma. Lembra-te, isto é importantíssimo! Não tivesse Deus me ‘revelado’ as conseqüências desastrosas das leituras profanas, facilmente aceitas como inocentes, só Deus sabe onde eu poderia me encontrar hoje! Devo confessar que nunca senti a mínima atração por livros que pudessem conspurcar minha pureza e inocência. Tão pouco, eu gostava de obscenidades. Nas minhas leituras, que não eram impróprias, mas invariavelmente profanas, buscava apenas uma satisfação científica e um passatempo honesto e recreativo. Contudo, apesar de minha boa intenção, tais leituras produziram feridas profundas em meu coração; além de me deixarem marcando passo, nunca me ajudaram a conseguir qualquer virtude; e o pior, ...meu amor a Deus ia esfriando mais e mais. O Pai do Céu, sempre prestimoso, foi quem me salvou; e, de certo modo, parece que Ele teve de lutar contra a minha vontade, a fim de evitar que me perdesse totalmente. Enquanto o bom Deus, com sua preocupação paternal e assistência amorosa, procurava meios para me trazer de volta, eu perdia meu tempo fugindo dEle; os pretextos eram muitos! Mas no fim, fui vencido pela graça divina. Oh, como me sinto feliz por me ter deixado conquistar por um Pai tão querido! Como Ele foi paciente e bondoso com esta criatura miserável! Por outro lado, estou horrorizado, minha querida irmã, diante dos danos sofridos pelas almas que não lêem livros religiosos” (Epistolário II. p. 153). (continua no próximo número).

OS BISPOS DA TOSCANA foram a San Giovanni Rotondo, onde realizaram a sessão regional da Conferência Episcopal em preparação à Visita ad Limina Apostolorum, isto é, o encontro com o Papa, programado para o 2007. Concelebraram na Igreja São Pio. O Cardeal Ennio Antonelli iniciou a Missa com estas palavras: “Viemos em peregrinação, nós os bispos da Toscana... para pedir ao Padre Pio que nos ilumine e nos confirme sempre mais radical e exclusivamente no amor a Jesus Cristo. Desejamos sinceramente imprimir em nossa vida os sinais do amor infinito, revelados em São Pio de Pietrelcina, e assim, renovados no espírito, viver nosso ministério nas igrejas em que trabalhamos. Para maior eficácia da nossa celebração, peçamos perdão de nossos pecados”. Na homilia,  sobre o tema: Entregai vossa vida a Deus, recordou aos presentes que São Pio, não só vivia seu dia como se fosse o último, mas também como se fosse o primeiro de seu longo, difícil e sofrido ministério; que sua entrega era plena ao celebrar a Eucaristia, ao atender às confissões, como também, ao ouvir as ansiedades dos peregrinos. Antes de voltar às suas dioceses, todos juntos visitaram também os lugares onde o Padre Pio esteve no tempo de noviço, de estudante e de neo-sacerdote; conheceram o Santuário de São Miguel Arcanjo e, por último, a Casa Alívio do Sofrimento, observando todos os detalhes e acompanhando atentamente as explicações. A última foto da revista mostra o Cardeal e os bispos de joelhos, na capela do hospital, em colóquio com Cristo no sacrário.

VOCE DI PADRE PIO:

“Tanto no inverno como no verão, meu netinho de oito anos vivia com um resfriado tão forte que o deixava quase surdo de um ouvido. Nenhum remédio adiantava. Pedi então a graça da cura ao Padre Pio e fui atendida. Aqui estou para repetir meu sincero muito obrigado ao Santo de Pietrelcina e o meu reconhecimento”. (Elisabetta di Fiore).
Uma doença muito feia. Meu neto sofria de uma doença muito feia. Rezei intensamente ao Padre Pio, pedindo a cura. Também lhe prometi que ao receber a tão suspirada graça, iria fazer um agradecimento público. E aqui estou cumprindo agradecida a minha promessa”. (Anna Interlandi).
“A doença é o maior dom de Deus. Procurei sempre me identificar com as dores que São Pio teve de sofrer em vida. Pedi-lhe a graça, não da cura, mas de saber suportar as dores, de ser capaz de abraçar a cruz, para assim subir o Calvário. E o bondoso Padre me deu a entender que o sofrimento é o maior presente que Deus pode dar a uma criatura, porque através do sofrimento Ele a torna semelhante a seu filho Jesus. Ao experimentar que ‘sobre a cruz se morre sem deixar de existir’, sinto a meu lado a presença do Padre Pio, a quem agradeço por ter feito com que um raio de sua bondade penetrasse meu coração.” (Assunta Lo Conte).
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