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Outubro   2008      –     VOZ  DA  ERMIDA  DO  PADRE  PIO     –      Ano V   –    Número 10

Quarta Colônia, Faxinal do Soturno        –      E-mail:  Solcas@Verizon.net
REZE      TENHA CONFIANÇA      E     NÃO  SE  PREOCUPE      (Padre Pio).
É HORA DE AGRADECER: Chiara, vinda da Sardenha, fala: A emoção é indescritível ... não tenho palavras ... Diante da urna, um tremor me percorreu de alto a baixo! E continua: Esse encontro era para mim obrigatório, ...precisava agradecer ao Padre Pio por sua intercessão”. Este é um pensamento comum dos que se dirigem a San Giovanni Rotondo de todos os cantos do mundo. Um grupo do Sri Lanka reconhece: Padre Pio nos ensinou o valor do sofrimento... Sentimo-nos felizes aqui. Em nossa terra ele é muito conhecido. De 25 de abril a 31 de maio, 350.000 peregrinos desfilaram diante do corpo do Santo de Pietrelcina. Até o fim de maio, um milhão e duzentos mil peregrinos (uma média de 300 a cada 15 minutos) haviam feito sua reserva (para ver o Santo). Gente da Irlanda, da Hungria, da Alemanha, etc... Um diz: Esperar? Nenhuma complicação! Outro, enquanto enxuga uma lágrima de alegria, responde: Sim, vale a pena esperar, é emocionante! Na companhia de suas colegas, irmã Maria fala: Ele nos trouxe aqui, hoje... Neste santuário respira-se uma espiritualidade incrível... É um lugar de santidade. E Vicente: Vim aqui porque os meios de comunicação me despertaram a curiosidade. Hoje volto para casa carregado de fé. Roberto recorda seu primeiro encontro com Padre Pio: ... Foi graças a ele que me converti! E hoje na cripta voltei a pensar naqueles dias. Dizia-me: Parece impossível que ele realmente esteja aqui, agora, na minha frente, a poucos metros apenas. Poder revê-lo foi gratificante! Esperei por esse momento durante 40 anos! Cada um tem sua historia pessoal que o liga ao Padre Pio. Miguel, da Alemanha, conta: Minha avó o conheceu ainda em vida. Eu tive a oportunidade de vir, mas não o fiz por ser um cara superficial. Hoje, já avô, venho aqui cada ano para agradecer o muito que fez por nossa família. Meu neto Lorenço foi curado por intercessão dele. Na cripta reina um forte clima de devoção e oração. É o Padre Pio que, 40 anos depois de sua morte, ainda se faz presente aos olhos da humanidade. Ali, enquanto seus restos mortais são venerados, a fé em Cristo e na sua ressurreição se fortalece. Desígnios de Deus! Por nos ter dado São Pio, muito obrigado, Senhor!

 

O PAPA FALOU aos jovens consagrados, colocados ‘à parte’ para servir a Deus e ajudar na edificação do seu Reino: “...muitas vezes, porém, nos encontramos imersos num mundo que gostaria de pôr Deus ‘de lado’ . Em nome da liberdade e autonomia, o nome de Deus é passado em silêncio, a religião fica reduzida a uma devoção pessoal, e a fé é banida da praça pública. Tal mentalidade, tão radicalmente contrária à essência do Evangelho, pode até ofuscar a nossa compreensão da Igreja e da sua missão. (...) A história, até mesmo a do nosso tempo, mostra que a questão Deus não pode jamais ser silenciada; e também que a indiferença face à dimensão religiosa da existência humana, em última análise, diminui e trai o próprio homem. A fé ensina-nos que só em Jesus Cristo, Palavra encarnada, chegamos a compreender a grandeza da nossa própria humanidade, o mistério da nossa vida sobre a terra e o sublime destino que nos espera no céu”.
AJUDEMOS   OS   MISSIONÁRIOS

com   ORAÇÕES  e  DOAÇÕES 

A IGREJA ENSINA: “...Precisamos ter governantes tementes a Deus”. Que “defendam a dignidade da pessoa e da vida, da concepção até a morte natural”; que tenham “honestidade pessoal, compromisso com políticas públicas e capacidade de administração”; que “defendam a família e promovam a educação, a solidariedade para com os mais pobres e se comprometam com a construção de uma cultura de paz”. “Ser escolhido ... é serviço ao bem de todos, sem nada esperar em troca; é ser capaz de dobrar os joelhos todos os dias, no silêncio do quarto e orar...”.  “A verdadeira sabedoria vem de Deus”.  “...política sem Deus é politicagem”. (Dom Anur Battisti, arcebispo de Maringá).

 

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: (n. 2208). “A família deve viver de maneira que seus membros aprendam a cuidar e a responsabilizar-se pelos jovens e pelos velhos, pelos doentes ou deficientes e pelos pobres. São numerosas as famílias que, em certos momentos, não são capazes de proporcionar essa ajuda. Cabe então a outras pessoas, a outras famílias e, subsidiariamente, à sociedade prover às suas necessidades: ‘A religião pura e sem mácula diante de Deus, nosso Pai, consiste nisto: visitar os órfãos e as viúvas em suas tribulações e guardar-se livre da corrupção do mundo’” (Tg 1,27).

MOMENTOS: Cardeal Giovanni Battista Re, prefeito da Congregação para os Bispos, por ocasião de uma peregrinação a San Giovanni Rotondo, 20 de maio último, acompanhado de 17 sacerdotes, seus colaboradores, disse, entre outras coisas:  Padre Pio, grande homem de Deus, prestou à humanidade um serviço incomparável. Ele é uma figura luminosa – acrescentou – que tem muito a ensinar a nós bispos. Antes de tudo, quanto à espiritualidade. Nele chama atenção o fato de ter sido um homem de oração. Também impressiona a sua dedicação ao ministério pastoral da confissão.  A maneira como ele exerceu seu sacerdócio prmanece um exemplo luminoso. Sem número são as pessoas às quais concedeu a alegria do perdão. Este serviço que o Padre Pio prestou através do sacramento da confissão é algo que permanece na história como exemplo, indicando o caminho a seguir, tanto aos bispos como aos padres. Mais ainda, porém, permanece a vocação de ser sacerdote e vítima, isto é, de unir o próprio sacrifício, as próprias penas, os próprios sofrimentos aos de Cristo. Podemos dizer que ele era um homem feito oração, como foi São Francisco. E a São Francisco se assemelhava também pelos estigmas. 

A HISTÓRIA DE DANIELA – Daniela nasceu doente; tratava-se de uma doença grave e muito rara. Pobres pais, os médicos não davam a menor esperança! Faz algum sentido o sofrimento? Leiam a bela resposta de Daniela e sua família em: www.saopio.com.br 
E-MAILS E COMENTÁRIOS:“Recebi Voz da Ermida. Fico agradecida. Que bom lê-la;  ...mais pessoas vão se aproximando e aprofundando sua fé e confiança em Deus, através de São Pio, o santo dos nossos dias. Deus seja louvado! Vale a pena e muito este seu apostolado. Parabéns”. 
“Tenho um Grupo de Oração do Padre Pio e ele completará 8 anos no próximo dia 23/09. Gostaria de ter uma mensagem dos freis do convento de San Giovanni Rotondo para o Grupo, com a bênção deles. Seria possível? Abraços”. 
“Domingo, dia 7, conheci a Ermida de São Pio de Pietrelcina, no alto do Cerro Comprido. Lugar privilegiado, donde se descortina o belo panorama das planícies ribeirinhas do Soturno. ...passando-se por uma trilha de 6 km, para chegar ao local, ver, admirar e rezar ao Santo, muito presente em imagens inspiradoras de respeito e devoção. Que ele proteja seus devotos. Muitas placas lembrando bênçãos alcançadas lá, o testemunham”. 
“Realmente, o lugar onde se ergue a Ermida de São Pio, o Cerro Comprido, é fantástico. Vale a pena todos conhecerem”.
“Dia 14, Terço e Missa na Ermida como de costume. Dia lindo, Ermida repleta com mais de 100 pessoas. Leoveral com 22, 6 novas. E com o fervor de sempre. Além dos que chegavam e partiam em visita rápida”.
“Levei a mana à Ermida. Foi muito bom. Agora só falta o cunhado ir conhecê-la. Deixamos lá umas orquídeas bem lindas! As fotos vão lhes dar uma boa idéia”. 
“Nesta semana olhei o DVD do padre Pio, gravado na Itália e vendido no Brasil pelas Irmãs Paulinas. Gostei demais. Fiquei sabendo que na próxima terça-feira, dia 23 de setembro, se completam 40 anos de sua morte. Gostaria de saber se haverá algum evento especial relacionado com essa data. No ano passado estive na Romaria de outubro. Neste ano, quando será ela? Abraços”. 
“Peço orações pela saúde e proteção de Roberto, Solange, Francisco e Dinorath”. 
“Quanto ao livro Teologia do Corpo. Você foi muito feliz na escolha dos padres: Achylle e João Quaini como seus colaboradores. O peso destes dois padres é grande para ajudar a desmistificar o tabu do assunto. A reverência do Papa João Paulo II, o doutorado e docência tanto do Pe. Achylle como do Pe. João, o estudo de ambos na  Europa e outras prerrogativas... me dão condições de apresentar esse livro aos leitores meus amigos. Agradeço a Deus pela  obra do Papa e seu empenho em traduzir e divulgar o livro. Que São Pio nos ilumine para sermos cada vez mais imagem e semelhança de Deus, finalidade para a qual fomos criados  e redimidos”.
“Gostaria muito de ter uma relíquia de São Pio, peço que se possível me concedam esta bênção”.
 “ ...em 2009, o Papa visitará o túmulo do Padre Pio....Veja não apenas o que escrevi no texto anterior, mas, a mensagem de Roma, sobre a visita que o Papa fará à terra e à sepultura de São Pio...” <zenitportugues@zenit.org>   
"Salve São Pio. Amanhã, 23/09 é o dia de nosso santo padroeiro. Rezaremos as laudes pela manhã e as vésperas à tarde. Nelas vocês e uma multidão de devotos estarão incluídos".
“28-09-08 – Terço e Missa no estilo de sempre, com muito fervor e entusiasmo. Ermida repleta, umas 100 pessoas, algumas pela primeira vez. Celebrantes: Pes. Bernardino e Genésio.  Pessoas confidenciando que receberam graças  especiais por intercessão de São Pio, até de surpresa. Novidade: A subida do Cerro Comprido está sendo arrumada e parece que a estrada vai ficar muito boa. Esperamos que, para a Festa do dia 26 de outubro, esteja pronta. Em Dona Francisca, Festa dos Mártires Adilio e Pe. Manoel. Esteve presente Dom Hélio que presidiu a Missa. Houve muita gente e muita alegria! 

VOCE  DI  PADRE  PIO:
Escreva ao Padre Pio! “Ao olhar pela primeira vez as transmissões da “Tele Padre Pio”, me senti atraído e, confesso, virei um entusiasta: ouço a Palavra de Deus, participo da hora de adoração e da reza do Rosário meditado, assisto à Santa Missa e gosto da prédica. Nunca tinha visto coisa parecida nos outros canais de televisão. Agora, com a alma transformada, sinto que devo trazer a público uma outra graça. Estávamos em 1949, quando fui acometido por uma nefrite aguda. Todos os recursos médicos de nada adiantavam. Então, minha mãe, preocupada, me sugeriu: escreva ao Padre Pio, apresente-lhe o problema e, com certeza, ele o ajudará! Aceitei o conselho e escrevi. Umas semanas depois, bem cedo, meu quarto ficou tomado por um suave perfume de rosas. Muito intrigado, porque ainda não sabia que o Padre Pio tinha também o dom dos perfumes, contei o fato à minha mãe, mas ficamos ainda devendo...!  Por coincidência, era o dia de receber o resultado dos últimos exames. Do médico de plantão, rosto mais alegre que de costume, ouvimos: Quanto aos resultados – pausadamente foi dizendo: – são muito bons; melhores impossível! Seu problema está completamente resolvido.  Não pude saltar, mas agarrado na mãe, chorei de alegria! Nunca esqueci aquela bonita surpresa! Hoje, muito agradecido pela transformação ocorrida em mim, prometo ir a San Giovanni Rotondo, na primeira ocasião, para venerar o corpo de São Pio que, 40 anos depois de sua morte, está aí exposto num relicário de vidro” (Michele Drago, Palermo).

O avião espatifou-se contra o solo. Meu filho, piloto da aeronáutica militar com o grau de major, estava atravessando, em vôo de adestramento, a zona de Lazio (Itália). De repente seu avião, por causa de avaria no motor, se espatifou contra o solo. Atílio Maurizio, meu filho, sofreu trauma craniano encefálico, vertebral, torácico, fraturas em várias partes do corpo e lesões em órgãos vitais. No Centro de Reanimação do hospital de Perúgia, vi que suas condições eram gravíssimas. Coloquei debaixo do seu travesseiro uma medalha do Padre Pio, que carrego ao pescoço há muitos anos, e recomendei-o ao Santo de Pietrelcina. A seguir retirei-me para rezar; enquanto Atílio Maurízio iria sofrer delicadas cirurgias. Sabia da alta possibilidade de ele ficar paraplégico, por isso rezava e suplicava de forma insistente ao Padre Pio: Não permita que isto aconteça!. Prometi inclusive uma romaria à sua sepultura. Meu filho foi transferido para perto do Instituto “Rizzoli” de Bolonha, para mais operações cirúrgicas e também para centros de especialização de Imola e de Roma para a reabilitação motora e para enfrentar mais terapias preventivas. Na verdade, com a ajuda do Padre Pio ele conseguiu superar todas as intervenções cirúrgicas e ir melhorando. Cumpri minha promessa e, na companhia de Atílio e do resto da família, fui depositar o nosso muito obrigado diante do sepulcro glorioso de São Pio de Pietrelcina. (Carmelo Vitale, Roma)
