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Quarta Colônia, Faxinal do Soturno – E-mail: Solcas@Verizon.net
REZE       TENHA CONFIANÇA        E       NÃO SE PREOCUPE           (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: Não podemos viver sem amor, escreveu João Paulo II. É uma necessidade profunda que todos experimentam. Sem o amor não podemos compreender o que somos e tão pouco perceber o sentido da vida. Seria então por falta de amor ou por não saber amar que eu vivo deprimido? Este e-mail, chegado em boa hora, me adverte: Você não está deprimido, está é distraído, imaginando ter perdido algo, o que é impossível, porque tudo lhe foi dado. Acorde para a realidade! Nem um só cabelo da sua cabeça você fez, isto é, não é dono de nada. Tampouco é pó congelado de estrelas, um subproduto acidental de química cósmica. Não é alguma coisa, você é alguém bem único. Como ser humano, você tem uma dignidade inata recebida de Deus, um destino divino (o paraíso), revelado e tornado possível por Jesus Cristo. Deus não lhe prometeu dias sem dor, riso sem tristeza, sol sem chuva. Prometeu-lhe, isto sim, força para o dia-a-dia, consolo para todas a lágrimas e luz para o caminho. Lembre-se, ademais, que a felicidade não é um direito, mas um dever, pois se não for feliz, estará levando amargura a todos os seus vizinhos. Deus ama você, alegre-se! Encare, amigo! Se Deus possuísse uma geladeira, teria a sua foto pregada na porta. Se possuísse uma carteira, sua foto estaria nela. Ele lhe envia flores a cada primavera. ... um alvorecer em cada manhã. Toda vez que você tem alguma coisa a falar, Ele está pronto a escutá-lo. Ele poderia viver em qualquer ponto do universo, mas escolheu o seu coração. Ele vive louco de amor por você! Então, pare de ser distraído, comece por ser AGRADECIDO!

O PAPA FALOU: “A fé ensina que somos criaturas de Deus, feitas à sua imagem e semelhança, dotadas duma dignidade inviolável e chamadas à vida eterna. Sempre que se diminui o homem, o mundo que nos rodeia fica diminuído; perde seu significado último e falha no seu objetivo. E o resultado é uma cultura, não de vida e sim de morte. Pode-se considerar isto um ‘progresso’? Não, é um passo para trás, uma forma de retrocesso, que acaba secando as próprias fontes da vida, tanto dos indivíduos quanto da sociedade inteira”.

A IGREJA ENSINA: “A revelação é uma ação divina, mediante a qual Deus se dirige ao ser humano e este, em plena liberdade, responde com a obediência da fé; a iniciativa no ato revelador não é humana, mas de Deus, embora o autor humano expresse, depois, em conceitos humanos aquilo que recebeu de Deus por revelação”. «Em Jesus Cristo Deus falou aos homens sua palavra mais clara e definitiva, por isso, Cristo é o centro da Escritura e ao mesmo tempo o critério decisivo, ou “chave”, para entender as Escrituras”. (Dom Odilo Scherer).

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: (n. 2210) – A importância da família para a vida e o bem-estar da sociedade acarreta uma responsabilidade particular desta última no apoio e no fortalecimento do casamento e da família. Que o poder civil considere como dever grave “reconhecer e proteger a verdadeira natureza do casamento e da família, defender a moralidade pública e favorecer a prosperidade dos lares”.

GRAÇA OU MILAGRE? "Uma menina de 7 anos, residente em Primavera do Leste, Mato Grosso, sofrendo muito porque a mãe havia abandonado o lar, um dia, ao visitar a Ermida de São Pio, no Cerro Comprido, em companhia do pai, os avós e um tio, disseram a ela que poderia pedir uma graça. Prontamente ela pegou um papel e uma caneta e rabiscou, do jeito que pôde, o seu pedido. Colocou o papel na urna, sem nada revelar sobre o que tinha escrito. Dois meses depois, em casa com o pai e os avós, viu seu desejo realizar-se. De repente, depois de um prolongado período de ausência da família, a mãe reapareceu, pediu desculpas pelo que fez e pediu para continuar vivendo juntos. Surpresos, os familiares quase não conseguiam acreditar no que viam e ouviam. Jamais podiam imaginar que isto seria possível. Foi ali que a menina revelou o que pedira a São Pio, lá na Ermida: a volta da mãe. E também o que ela sentiu no coração quando colocou o papelzinho na urna – que seria atendida. Dois anos já se passaram, e a família reconciliada, vive agora mais feliz do que antes. E todos sentem-se agradecidos a São Pio por tamanha graça.
E-MAILS E COMENTÁRIOS: 
“Em 23.09.08, dia de São Pio, precisei ir a Santa Maria. Já informada por uma amiga que todos os dias 23  há Missa em honra de São Pio na igreja de Fátima, liguei para ela e comecei a organizar-me, de forma a poder estar lá às 16 horas e assistir à essa Missa. Tudo foi muito bonito! A igreja, apesar de ser uma terça-feira, estava quase lotada”.

“ ...já pedi autorização ao padre de minha paróquia para ir pelas casas rezando o terço, com a imagem do Padre Pio (que já tenho) e com a relíquia que vou receber de vocês. Do Céu... todas as bênçãos... pela intercessão de São Pio”. 
“Gostaria de comprar os livros Padre Pio. O Santo do Terceiro Milênio, de Olivo Cesca e Caminhando com o Padre Pio, de Clarice Bruno”.
“Sou fundador da Comunidade Missão Pelicano, cujo carisma é cuidar de excluídos: doentes, dependentes químicos e moradores de rua. Gostaria de material referente ao Padre Pio. Deus os abençoe!”.

“Visitamos seguidamente a Ermida de SÃO PIO, grande e poderoso santo”.

“Oi, sou um devoto da comunidade franciscana. Gosto do carisma de vocês e me identifico muito com ele... Desejo-lhes tudo de bom e peço orações por minha família. Obrigado e fiquem com Deus”.

 12/10/2008 – “Tivemos o Terço e Missa na Ermida, ontem, com boa freqüência. Celebraram os padres Genésio e Bernardino. Violeira e boa representação do coral animando a liturgia. Novidades: 1) Dona Kátia Pigatto, com 105 anos completados em 11 de agosto, se fez presente. Com a ajuda do andador, movimenta-se relativamente bem e diz que ainda trabalha com crochê, etc... 2) Presente também o Wilson Cervo (Grilo), sobrinho do falecido Pe. Hilário. Andou muitíssimo mal, por bastante tempo esteve baixado na UTI, e as notícias eram sempre desanimadoras. Não é que se refez?!!! Estava na Missa com a esposa e anunciou ter mandado fazer uma placa para colocar na Ermida, pois na doença recorreu a São Pio e foi atendido. 3) Um grupinho de Dona Francisca percorreu a pé o trajeto da sua cidade até a Ermida. 4) O dia todo foi um sobe e desce pelo Cerro Comprido. Tanto na subida como na descida, encontramos diversos carros. Tinha havido festa dos Anjos da Guarda, em Santos Anjos. Ao final da Missa, apareceu aqui também um grupo de Irmãs de Maria (uma meia dúzia), num passeio. Quase na mesma hora chegou o Pe. Egídio Trevisan com a mãe e amigas. Houve gente que subiu a pé, alguns para completar uma novena de peregrinação a pé ida e volta.

“Rezo diariamente por ti, tua esposa e todos os leitores de Voz da Ermida. Peço a Deus que santifique a todos e que possam receber muitas graças do Padre Pio. Também rezo muito pelas almas do purgatório”.

“Preciso de orações para minha vida profissional e afetiva. Como gostaria ser aprovada em concurso público para professora federal !!!”

“São Pio de Pietrelcina, confio em ti; e com esmero quero seguir teu carisma, a fim de, com tua bondade e mansidão, poder sempre servir ao Pai. Amém “.

“Desde então nunca mais fomos os mesmos. É desejo de Deus reunir a si todos os seus. Ele nos usa justamente para esta tarefa: fazermos ver ao mundo o lado gostoso de ser família”.

“Quanto mais procuro conhecer a vida e obra do Padre Pio, mais interesse eu sinto. Gostaria de receber, se possível, textos, reportagens e informações sobre eventos relacionados com este grande santo do nosso milênio. Obrigado e que Deus os abençoe”. 

“Sou especial devota de Padre Pio, e junto com outros amigos estamos envolvidos na construção de um santuário em honra dele, em São Paulo. Gostaríamos de conversar contigo. Beijos”.

“Penso muitas vezes no grande valor que representa São Pio. Sua envergadura espiritual é tão grande... e é um santo moderno, invocado no mundo inteiro. Tem o dom dos milagres.  Quem não necessita de milagres na difícil situação em que vivemos!? São Pio precisa de zeladores, torcedores e fortes vozes que o tornem mais conhecido e venerado.  Não duvido de que no futuro surgirão associações de leigos, de sacerdotes e freiras dedicados a divulgar este grande Santo agraciado com o dom dos milagres, como Santo Antonio de Pádua”. 

“Gostaria de saber o endereço da Ermida e onde fica localizada. Sou de Minas Gerais e desejo muito visitá-la. Amo o Padre Pio e não tenho dúvidas de que é um enviado de Deus... Amém”.

“Muito obrigada pela resposta e também pelo interesse em nosso projeto. Tomei conhecimento do Padre Pio há apenas um ano e meio. Trabalho numa agência de viagens e, atendendo a uma pessoa que desejava ir a San Giovanni Rotondo, fiquei sabendo alguma coisa sobre ele. Também me indicou um filme, que imediatamente comprei. A partir dali, Padre Pio passou a fazer parte intensamente de minha vida. A pessoa acima e eu nos tornamos particulares amigas e, hoje, me vejo envolvida na construção deste santuário que será em São Paulo, no bairro de Parada de Taipas, uma comunidade bastante carente. E veja só, esta pessoa que me falou no Padre Pio viveu muitos anos em Porto Alegre. Que coincidência, não é?. No local já existe um espaço onde no dia 23 de cada mês, às 15:00 h, há a uma Missa especial em louvor ao Padre Pio, para que ele abençoe esta obra. No mesmo local também existem alguns trabalhos sociais em benefício da comunidade, que pretendemos expandir. Conheci seu site, totalmente por acaso! Pensei que um dos primeiros passos seria conhecer outras iniciativas, igrejas e projetos em honra do Padre Pio, contatá-los e assim nos ajudarmos... Ontem, o primeiro site com que me deparei foi o seu. Devo dizer que me encantei com a igreja e com os relatos, que já comecei a ler. Muito resumidamente, é isto! Penso em escrever um testemunho sobre minha relação com Padre Pio (será grande!) para que saiba mais do nosso envolvimento com ele. Vou passar seu contato aos amigos que me levaram até Padre Pio e, agora, a esta obra maravilhosa”. 
Para dia 26/10 estava projetada uma grande Festa de São Pio na Ermida do Cerro Comprido. O tempo conspirou, houve chuva demais até os últimos dias e foi suspensa em tempo. Choveu até dia 26 de manhã. À tarde, como era IV domingo e o tempo clareara, haveria devotos para a Missa na Ermida? - Para não frustrar ninguém Pe. Bernardino resolveu subir até à Ermida, Éramos 6 da baixada (Faxinal) e um grupinho de moradores do Cerro Comprido. E aconteceu a Missa prevista para o IV Domingo. Padre Pio não quis a Festa mas não dispensou a Missa...”
   

VOCE DI PADRE PIO:

Dentro de uma luz intensa: No dia 13 de junho 2003, vítima de um terrível acidente, fui internado e logo entrei em coma. Meus pais e meu irmão, muito ansiosos, puseram-se a rezar diante da imagem do Padre Pio, sempre venerada em nossa casa, suplicando a minha cura; depois do terço, recitaram a Coroinha do Sagrado Coração de Jesus, muito recomendada por  São Pio. Na mesma noite, meu pai, fixando intensamente o rosto do venerando Padre, observou que, em meio a uma luz intensa, os olhos dele se moviam. No dia seguinte, segundo me contaram, eu mexi pela primeira vez os lábios, ao beijar a garrafinha de água benta de Nossa Senhora e cheguei a reconhecer o rosto do Padre Pio na imagem que me alcançavam todas as noites. Minha mãe, convencida de termos recebido uma belíssima graça, explodiu num choro incontrolável. Beijou-me a testa e se afastou. Ao meu pai, que a seguir entrou no quarto, consegui balbuciar as primeiras palavras. Ainda hoje continuo agradecendo ao Santo de Pietrelcina por me ter trazido de volta, e por poder agora levar uma vida normal. A todos os que têm dificuldades, grandes ou pequenas, aconselho: Invoquem confiantes a ajuda e proteção do Padre Pio. Ele, com certeza, os atenderá! (Giovanni Basso, San Severo/FG. 

Depois de rezar... o carcinoma desapareceu. “Em 2006, uma mancha escura, revelada por uma ecografia vesicular, exigiu uma cistoscopia. E ali ficou clara a existência de um papiloma, que foi logo removido pelo urologista. No começo do 2007, outra cistoscopia e outra cirurgia para extirpar um novo papiloma. E, uma vez mais, em 27 de novembro do 2007, o mesmo exame e outra cirurgia. A estas alturas, sem perder a confiança no urologista, intensifiquei minhas orações diárias a São Pio, a quem eu tinha conhecido pessoalmente em outubro de 1958, quando estive como hóspede por quatro dias no convento em San Giovanni Rotondo. Eu era então um neo-sacerdote, e me lembro bem dele, por ter recebido aí muitas graças espirituais. Em 27 de março 2008, passei por outra cistoscopia, mas desta vez ela revelou o desaparecimento do carcinoma e ausência de células malignas. Reconheço neste resultado uma graça muito especial de São Pio” (Pe. Raffaele).
Visite o SITE   www.Saopio.com.br
Para  a  bela  leitura do MÊS  de NOVEMBRO.
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