Janeiro 2009        –        VOZ  DA  ERMIDA  DO  PADRE  PIO       –        Ano VI     –     Número 01

Quarta Colônia, Faxinal do Soturno       –      E-mail: Solcas@verizon.net
REZE       TENHA   CONFIANÇA       E      NÃO  SE   PREOCUPE       (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: Quem diria, cinco anos já? Com o presente número, o nosso bravo jornalzinho eletrônico está completando um lustro de vida. O primeiro número foi lançado antes ainda de terminar a construção da Ermida: em janeiro de 2004. A primeira Missa teve lugar no dia 21 de fevereiro (até ali eram celebradas numa casa de família), somente para os moradores do Cerro Comprido, que tiveram de se ajeitar na maneira do possível, na igrejinha inacabada. Até o fim de 2004, celebraram-se ali mais dez Missas. A inauguração não oficial deu-se em 23 de maio, data do nascimento do Padre Pio, por iniciativa do hoje falecido Padre Pio José Soldera. Concelebraram com ele os padres Antônio Soldera e Bernardino Trevisan. No dia 21 de setembro, alguns moradores de Faxinal do Soturno viram com surpresa um peregrino diferente enfrentar sozinho a subida do Cerro Comprido. Era nada menos que o bispo de Santa Maria, Dom Hélio Rubert. Deve ter gostado muito, pois logo começou a incentivar os padres a darem o melhor atendimento ao povo que para lá subia. Finalmente, a inauguração oficial, que teve lugar no último dia de outubro do mesmo 2004, com a presença do Prefeito, secretários , do pintor Amoretti, e do coordenador da construção, Benoni Casassola. A Missa presidida pelo pároco Telmo Buriol teve como concelebrantes os padres Achylle Rubin, Pio Soldera e Bernardino Trevisan. O ano encerrou com a Missa do Natal, às 4 e meia da tarde.

O PAPA  FALOU: “A lei natural, inscrita por Deus na consciência humana, é um denominador comum a todos os homens e a todos os povos; uma guia universal que todos podem conhecer e em virtude da qual todos podem compreender-se”. “Portanto, os direitos do homem estão fundamentados em última instância no Deus criador, que deu a cada um a inteligência e a liberdade. Quando se prescinde desta sólida base ética, os direitos humanos se enfraquecem, ...milhões de irmãos e irmãs nossos veem-se ameaçados em seus direitos à vida, à liberdade, à segurança; ...nem sempre se respeita a igualdade entre todos nem a dignidade de cada um ...novas barreiras se levantam por motivos ligados à etnia, à religião, às opiniões políticas e a outras convicções”. “...a dignidade de todo homem só está verdadeiramente garantida quando todos os seus direitos fundamentais são reconhecidos, defendidos e promovidos”. 

A IGREJA ENSINA: “Hoje os jovens não estão contra a Igreja, simplesmente não a conhecem, nada sabem sobre ela. [Deve-se isso à] incapacidade da família para transmitir a fé”. [Em Sydney], “... pude ver como esta metrópole australiana fortemente secularizada se transformou pela presença dos jovens nas ruas. Os próprios sacerdotes locais, alguns muito céticos, se convenceram, porque o Espírito fez algo grandioso, e o cardeal Pell venceu o desafio”.  “Quero trabalhar com todos, sobretudo com as delegações da pastoral juvenil dos cinco continentes”. “Precisamos contar com lugares de reflexão para uma geração cada vez mais frágil... O problema está na raiz, neste vazio que os jovens precisam preencher e, para consegui-lo, devemos dar respostas concretas”. (Pe.Éric Jacquinet)

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: (nº 2215) O respeito pelos pais (piedade filial) é produto do reconhecimento para com aqueles que pelo dom da vida, por seu amor e por seu trabalho puseram seus filhos no mundo e permitiram que crescessem em estatura, em sabedoria e graça. “Honra teu pai de todo o coração e não esqueças as dores de tua mãe. Lembra-te que foste gerado por eles. Como lhes retribuirás pelo que te deram?”

E-MAILS E COMENTÁRIOS:

 “Boa tarde! Fiquei muito feliz com o que li sobre o Padre Pio, pois eu também fui seminarista em Vale Vêneto, nos anos 80. Hoje, com a minha família, continuo com uma espiritualidade muito forte e atuante em movimentos religiosos do nosso município. Um abraço a todos!”

Domingo, 30/11/08, houve Missa na Ermida para o grupo feminino “Legião de Maria”, de Pinhal Grande. Eram 16. Chegaram numa van, às 14,30. Chovia! Iniciou-se o programa com a procissão de entrada; uma por uma foram depositando sua linda rosa vermelha num vaso ao pé do altar. A seguir, Pe. Bernardino lhes fez uma introdução sobre o Padre Pio e respondeu perguntas. A Missa incluiu um breve sermão, pois havia também gente do Cerro Comprido e outros visitantes (umas 30 comunhões). Todo mundo participou do terço e dos cânticos a cargo da “Legião de Maria”. Em resumo, a satisfação foi grande. Partiram encantadas com tudo, celebração, ermida, pinturas e paisagem. Naturalmente, prometaram retornar.

“Aos amigos Cláudio e Lourdes, meu carinho e gratidão por tantas “VOZES DA ERMIDA”,  que me trazem tanta alegria! Tudo o que a Árvore de Natal contém de bom é para vocês. Beijos e um abraço”.

São Pio intervém na cura do corpo, mas especialmente na da alma – Uma família da região de Palmeira das Missões/RS vivia um conflito por causa de um problema grave. E as coisas chegaram a tal ponto que a esposa, entrando em depressão, tentou o suicídio, tomando 14 comprimidos de uma só vez. Com isso entrou em coma, permanecendo 2 dias nesse estado. Um tio e uma tia dela, grandes devotos do Padre Pio, ao ficarem cientes disso, decidiram “fazer cerco ao mesmo” (Padre Pio), com oração especial de 2 em 2 horas, dia e noite (cerco que durou 5 ou 6 dias); não para que houvesse desquite ou divórcio, mas para que o casal superasse o problemão reconciliando-se e para que a esposa não viesse a morrer. E Padre Pio atendeu prontamente. A esposa Lúcia recuperou a saúde. O marido reconheceu o erro, houve perdão entre ambos. E o casal, daquele momento em diante, “passou a viver, como dizem, num mar de rosas”. Isto desde outubro-novembro de 2007. Para agradecer ao Padre Pio, a família, parentes e amigos resolveram fazer uma peregrinação à Ermida do Cerro Comprido, em 16/11/2008, onde participaram de uma Missa especial para o grupo. Alguns subiram parte do Cerro a pé. A caravana era grande, por isso a Ermida esteve superlotada e todos, muito satisfeitos, agradeceram ao Padre Pio a sua intercessão por conseguir tal graça-milagre em favor do casal. 

Padre Pio atende também os pequeninos – Por ocasião da última festa do Padre Pio na Ermida, (23/11/08), apareceu ao pé do altar um porta-retrato com a foto duma menininha com os seguintes dizeres: “Dyenifer Érica Dalla Nora – agradeço ao Padre Pio pela intercessão junto a Deus, quando sofri um gravíssimo acidente, por me ter conseguido a graça de voltar a caminhar e enxergar. – Hoje rezo por todos os que rezaram por mim com muita fé e estou feliz. – Pai Edaleo Dalla Nora, Mãe Ivanir Dalla Nora, Irmã Elisa Regina Dalla Nora – Obrigado, Deus, obrigado, Padre Pio. Amém”. NB: “Voz da Ermida do Padre Pio” gostaria de saber mais detalhes sobre o tal acidente e sobre a graça alcançada por intercessão do Padre Pio.

Um ‘milagre’ só ou...? - Vilson Roque Cervo, mais conhecido por Grilo, morador de Faxinal do Soturno/RS, em 2005 escalara o Cerro Comprido como peregrino  para chegar até o Padre Pio na Ermida. No meio do caminho sentiu-se cansado e com sede; pensou que bom seria haver por aí uma bica d’água para os peregrinos se reconfortarem. Em março de 2008, ele adoeceu, e o cardiologista aconselhou-o a fazer um cateterismo, que revelou estar ele prestes a enfartar. Diagnosticada Cardiopatia Isquêmica Severa, partiu-se imediatamente para a cirurgia de revascularização do miocárdio. Foram colocadas uma válvula aórtica metálica com circulação extracorpórea, cinco pontes de safena e uma ponte mamária (o Grilo considera-se agora campeão em pontes). Permaneceu 90 dias no Hospital de Caridade em Santa Maria, sendo 60 no CTI.. De repente as ‘pontes’ ameaçaram desmoronar e teve que retornar ao bloco cirúrgico por 4 vezes. Constataram então que era diabético, aumentando assim as complicações. Foi submetido a traqueostomia, que o deixou sem fala por 38 dias. Nesse corre-corre para o bloco cirúrgico apanhou por duas vezes infecção hospitalar, obrigando-se ao isolamento no CTI. Durante 80 dias foi hidratado só por sonda, e língua e lábios trocaram de pele. Numa das noites em que não conseguia dormir prometeu a São Pio que, se o ajudasse a suportar a sede, faria instalar uma bica d’água na subida do Cerro Comprido. Ninguém acreditava que ele saísse vivo do hospital; enfermeiras, o Capelão que o acompanhava de perto, amigos, etc... Mas São Pio intercedeu, levando-o a superar todas as dificuldades e finalmente a voltar para casa. Ali passou um mês acamado e depois, com ajuda de fisioterapeuta, começou a passear pela casa, em cadeira de rodas, de andador, de bengala e por fim, sem nada. Recuperado e fortalecido, cumpriu logo a sua promessa, providenciando pela instalação da bica d’água (que foi benta no dia da Festa na Ermida, 23/11/08). Mais ainda: colocou na parede da Ermida uma placa de agradecimento a São Pio. E passou a ser um freqüentador assíduo da Ermida. Hoje anda lampeiro e feliz da vida, e há gente comentando “que o Grilo está mais cri-cri-cri agora do que antes”. 

14/12/08 (II Domingo). Umas 100 pessoas participaram da Missa presidida pelo Pe. Bernardino, acompanhado pelo Pe. Ládio. Leoveral veio de Santa Maria com 15 romeiros, devotos de São Pio. Em preparação para o Natal, cada um dos mistérios gozosos do Terço foi comentado; linda meditação. Também favoreceu nossa unção, a ocorrência do batizado de um neto do Pio Rocha, cujos pais moram atualmente em Novo Treviso. 
A “Noite Natalina”, sábado, às 20,30, foi realizada com a presença vibrante de umas 100 pessoas. A Missa foi celebrada pelo Pe. Genésio Trevisan, na companhia de seu irmão, Pe. Bernardino. Os cânticos melodiosos da época e, no final, Noite Feliz só com as luzinhas do presépio, renovaram nosso fervor e aumentaram nossa fé. Ao sairmos, noite feita, a visão da Ermida e das capelinhas iluminadas tornou-se maravilhosa. VALEU! Um "peregrino", muito valente, subiu e desceu a pé. Na descida vinha guiado por uma lanterninha. 

IV domingo, 28/12/08 – Houve Missa na Ermida, como de costume. Como estamos sofrendo uma certa estiagem, durante o Terço se rezou para que São Pio nos obtivesse uma chuva conveniente. E, surpresa, antes do fim da Missa, começou a chover.  
“LA VIRGEN DE GUADALUPE” Com as aparições de Nossa Senhora a Juan Diego, em Guadalupe, (1531) os índios pararam de imolar seres humanos aos deuses. As conversões foram numerosíssimas: em torno de um milhão por ano. A frase: Não estou eu aqui, que sou tua mãe! despertou tanta confiança e fez correr tantas graças, que hoje o Santuário de Guadalupe, no México, é o lugar religioso mais visitado no mundo todo. Os milagres relacionados com a estampa de N.Sra. de Guadalupe que apareceu de repente na tilma de Juan Diego surpreendem. As observações feitas por cientistas provocam não só admiração geral mas também conversões. Graças ao Pe. Alexandre Paciolli “la Virgem de Guadalupe” está penetrando também o território brasileiro e com resultados fabulosos. Veja mais detalhes no site www.saopio.com.br
VOCE DI PADRE PIO:
Voltei-me confiante ao Padre Pio para que me ajudasse. Apesar de só ter tomado a decisão de escrever esse testemunho depois de longa meditação, nunca duvidei de tudo o que me aconteceu. Em 2003, devido a uma grande fraqueza nas válvulas mitral e aorta, devia submeter-me a uma complicada cururgia no coração. Fui internada com urgência no hospital de Nápoles. Numa grande ansiedade, enquanto esperava por aquele momento crucial, voltei-me instintivamente ao Padre Pio e com muita confiança rezei; quase insistindo, lhe pedi que intercedesse por mim. Com a graça de Deus, tudo deu certo! Meu tempo no hospital foi breve. Voltei para casa bem animada, e logo tudo voltou ao normal. Não tenho a menor dúvida de que fui protegida pela extraordinária força do Padre Pio, tanto na doença como depois de ter dado alta do hospital. (Rita Cosentino)

Parece-me ter ouvido uma voz. Anos atrás, um dos meus netos foi operado por causa de uma peritonite aguda. Passados oito dias, a febre continuava subindo. O professor-médico que o estava acompanhando, me disse: O pequeno está numa situação muito grave. Tem a barriga cheia de pus. O caso dele é muito incerto. Meio desesperada, comecei a invocar insistentemente o Padre Pio. Pareceu-me então ter ouvido uma voz que me dizia: Fique tranqüila, tudo vai terminar bem. Estou certa de não ter sido sugestão, pois o menino logo começou a melhorar, até chegar a uma recuperação completa. Tenho invocado o Santo de Pietrelcina também em outras circunstâncias perigosas e sempre fui atendida. Se faço essa declaração pública é porque me sinto imensamente agradecida. (Maria Pesce)
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