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REZE     TENHA  CONFIANÇA    E    NÃO SE  PREOCUPE         ( Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: Dia 19 de junho vai iniciar um ano sacerdotal, em comemoração dos 150 anos da canonização do Santo Cura d'Ars. Ele passou por enormes dificuldades na aprendizagem, para chegar ao sacerdócio. Depois, como não demonstrava muita inteligência, o enviaram a uma pequeníssima vila da França central. Ars tinha então pouco mais de cem habitantes. Ele, contudo, com sua humildade e sua vida de oração, chamou a atenção dos fiéis dos arredores do país e do mundo. Tornou-se um grandíssimo SANTO. Por isso o Papa deseja recordá-lo não apenas como modelo de sacerdote mas também de santidade, sendo esta a única chave para transformar o mundo,  sem confundir-se com ele. E tem mais. Dia 21 de junho, Bento XVI visitará San Giovanni Rotondo, a terra do Padre Pio, outro sacerdote santo que, de uma pequena região do sul da Itália, sem escrever, sem viajar, atraiu admiradores do mundo todo. Que fazia de sua vida? Passava horas em oração, sobretudo nos dias de sua segregação, quando ficou proibido de celebrar Missa em público, de confessar e de receber alguém. Aproveitava então o tempo para embeber-se nos textos de grandes autores místicos e rezar privadamente na capela do convento. Rezemos pelo sucesso da visita papal a San Giovanni Rotondo e do Ano Sacerdotal (de 19/06/2009 a 19/06/2010), a fim de que o Espírito Santo nos mova a amar a Deus com todo o coração, com toda a alma, com toda a mente, com todas as forças.

 

 O PAPA FALOU: “Jerusalém é a encruzilhada das três grandes religiões monoteístas, e seu próprio nome – ‘cidade da paz’ – expressa o desígnio de Deus sobre a humanidade: fazer dela uma grande família”.   “Todos os crentes, portanto, devem deixar para trás preconceitos e vontades de domínio e praticar na concórdia o mandamento fundamental:  amar a Deus com todo o seu ser e amar o próximo como a si mesmos”.    “É a isto que estão chamados a testemunhar os judeus, os cristãos e os muçulmanos, para honrar com os fatos o Deus a quem rezam com os lábios”. 

A IGREJA ENSINA: Caros amigos. Durante a Missa, falei no carisma profético das mulheres, como portadoras do amor, mestras da misericórdia e construtoras da paz. O supremo exemplo da virtude feminina é a Virgem Maria: Mãe da Misericórdia e Rainha da Paz. Voltemos agora a ela, invoquemos sua intercessão materna para todas as famílias destas terras, para que possam realmente ser escolas de oração e de amor. Pedimos à Mãe da Igreja que volte seu olhar misericordioso a todos os cristãos destas terras e, com a ajuda de suas orações, possam verdadeiramente viver unidos na fé que professam e no testemunho que oferecem. A ela, que tão generosamente respondeu ao anjo e aceitou o convite para se tornar a Mãe de Deus, pedimos coragem e força para todos os jovens que hoje decidem sua vocação, para também eles poderem 
dedicar-se generosamente a cumprir a vontade de Deus. (Papa Bento XVI – AMÃ, Jordânia, 10/ 05/ 2009 (ZENIT.org).
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Tornar-se discípulo de Jesus é aceitar o convite de pertencer à família de Deus, de viver conforme a sua maneira de viver: “Aquele que fizer a vontade de meu Pai que está nos Céus, esse é meu irmão, irmã e mãe” (Mt 12,50). Os pais aceitarão e respeitarão com alegria e ação de graças o chamamento do Senhor a um de seus filhos de segui-lo na virgindade pelo Reino, na vida consagrada ou no ministério sacerdotal. (CIC, n.2233).

 

REZEMOS PELAS VOCAÇÕES: Segundo pesquisa, 465 homens se preparam para ser ordenados neste verão de 2009, nos EUA. Um aumento significativo. Em 2008 foram 401. A média de idade é 36. O mais novo tem 25 anos e o mais velho, 66. 31% estão entre 25 e 29. 44%, entre 30 e 39. Quatro têm mais de 60 anos.  24% nasceram no exterior (Vietnã, México, Polônia e Filipinas). Aproximadamente 10% desses ordenandos eram protestantes e tornaram-se católicos. Cinco foram criados sem religião alguma. Deus é quem escolhe, e a felicidade está em fazer sua vontade. 

 

 MOMENTOS: 

Na crônica do convento de 28/07/1953 lê-se: Ás 22 horas de ontem, na sacada do primeiro andar, Pe. Ezechia Cardone, conversando com o Padre Pio, saiu-se com esta: Eu que sou ainda jovem, já recebi o título de conselheiro provincial, e o senhor? Sem dúvida, uma coisa importante – exclamou o santo! E, num tom de brincadeira, relatou um fato ocorrido uns quinze dias antes, com uma jovem argentina de nome Carmencita. Devotíssima do Padre Pio, ela havia passado da Itália à Suíça, depois de ter depositado seu dinheiro em Milão. Em poucos dias, porém, se deu conta de que a importância trazida consigo estava no fim, e apresentou-se na fronteira, decidida a voltar a Milão; mas os guardas a advertiram que, com aquele passaporte, não poderia passar, pois estava já vencido. De sua parte, a moça insistia e, enquanto os guardas falavam entre si, ela rezava. Percebendo que era muito piedosa e tendo encontrado no passaporte uma foto do Padre Pio, lhe perguntaram com certo desdém: Quem é esse frade? – É Padre Pio. E que tem a ver Padre Pio com o passaporte? – Muito a ver, sim; e estou me recomendando  a ele para que me ajude a passar. Quem pode permitir a passagem somos nós, não esse Padre. – Mas, se ele quiser, vou passar. E tem certeza disto? – Toda a certeza. E também que, se o Padre Pio quiser, dentro de uma hora, vocês dois poderão cair mortos.

Como ninguém quer morrer, os guardas abriram uma exceção: Signorina – lhe disseram –  passe logo, por favor! E assim, a moça, mesmo com o passaporte vencido, pode voltar à Itália.  Parece estranho, mas foi assim mesmo: Padre Pio, às vezes, dizia ou fazia coisas com tanta simplicidade, que chegava a ser desconcertante. 

 
“ANJOS E DEMÔNIOS” – A respeito deste novo filme, Pe. John Wauck, numa entrevista concedida a ZENIT, responde a cinco perguntas e faz uma série de observações, como: a). ...apesar de seus incríveis erros..., revela o enorme interesse que a Igreja Católica suscita, b). ...nunca houve tantos peregrinos em Roma como nos últimos anos, c). ...a fórmula de Dan Brown para vender livros é oferecer um coquetel de história, arte, religião e mistério, d).  ...grande parte da melhor arte do mundo ocidental – música, pintura, literatura, arquitetura – é produto de uma cultura cristã, e). ...algo semelhante acontece com a ciência. (Em www.saopio.com.br está toda a entrevista). 

   

 E-MAILS E COMENTÁRIOS: 
Domingo, 10/05/09, Terço e Missa na Ermida. Tudo lindo. Havia 5 padres: Ládio, Genésio e Bernardino, mais o Jocerlei Tavares e o Flávio Demarchi. Os dois últimos, promotores vocacionais, jovens, entusiastas e bons cantores. Coube ao Pe. Bernardino dirigir o Terço, ao  Jocerlei presidir a Missa e ao Flávio acompanhar a cantoria com o violão e pregar. O entusiasmo e a vibração do povo que lotava a Ermida de São Pio era mais que evidente. Valeu! No fim da Missa, Pe. Bernardino batizou Henrique Vendrame Ragagnin, primogênito de família de Novo Treviso, mas que tem lavouras aqui no topo do Cerro Comprido. A falta de água tinha sido grande. Por isso, estavam todos contentes com a chuva dos últimos dias, que fora uma verdadeira bênção.

Sexta-feira, 08-05-09, na Basílica da Medianeira, em Santa Maria, teve lugar a cerimônia de encerramento da causa de Beatificação de João Luiz Pozzobon, que tem como juiz do processo o Pe. Bernardino Trevisan. Agora toda a documentação se encontra em Roma. Esperamos que, com nossas orações e redobrados sacrifícios, tudo proceda rapidamente para termos pronto o milagre que poderá valer-lhe as honras da Beatificação.

“Estou amando o livro, ele me apaixona a cada página, com tamanho amor e verdade ele foi escrito. Isto faz nascer em mim o desejo de pedir o outro livro, Padre Pio, o Santo do terceiro milênio; gostaria de saber como faço para solicitá-lo, porque a vontade é grande.”
“Considero-me filha espiritual de Padre Pio, por tudo o que ele já revelou em minha vida. Estou procurando o livro do Olivo Cesca Padre Pio – O Santo do Terceiro Milênio – mas sempre aparece como indisponível; o que estou lendo me foi emprestado, e já é tempo de o devolver. Sabem onde poderia encontrar uma cópia? A outra dúvida é em relação a visitas e retiros na Ermida, são disponíveis? Aguardo”. (Resposta: o livro, três vezes mencionado acima, encontra-se disponível na Editora Myrian, em Porto Alegre, fone: (51) 3341.0769. E-mail: editoramyrian@terra.com.br . Além desse, a editora dispõe de outros dois: “Caminhando com o Padre Pio” e “Um homem fora de série”.Entre em contato com o pessoal de lá.)
“Peço por favor enviar-me via e-mail, a oração que São Pio rezava pelos que lhe pediam orações. Sou devota dele. Pertenço à Congregação das Irmãs Apóstolas do Sagrado Coração de Jesus. Quero rezá-la pelos que me pedem orações. Acredito que ele atenderá. Que Deus abençoe a todos. Com orações...”.

“24/05/09 – No horário costumeiro, Terço e Missa na Ermida, com o fervor de sempre ou mais. Ermida repleta. Leoveral com 25 (cinco de novos). Estava chegando pela 54ª vez à Ermida; ambos, ele e a esposa,   merecem uma menção honrosa; e dizer que tudo começou ao verem aquele programa sobre a Canonização do Padre Pio, acontecida em 16 de junho de 2002. Realmente, São Pio sabe escolher. Parabéns aos devotos de Padre Pio, Leoveral e Neusa. --- Havia também uns de Ivorá pela primeira vez. Pe. Bernardino lembrou a todos que no dia 23/05/04 foi celebrada a primeira Missa pública na Ermida, programada e celebrada pelo Pe. Pio José Soldera e concelebrada pelos Pes. Antônio Soldera e Bernardino. Por este lustro, cinco anos de graças e muitas bênçãos, um agradecimento todo especial. Antecipadamente e não podíamos esquecer, cantamos os Parabéns ao Padre Pio (Feliz Aniversário, 122 anos); a braçada de rosas vermelhas trazidas pelo Leoveral representavam o amor de todos os presentes. No fim desse belo encontro elas foram distribuídas entre os devotos.
VOCE DI PADRE PIO: 
“Um desejo alcançado – Em 1954, eu ensinava em Roma, quando soube da fama de santidade do Padre Pio. Logo nasceu em mim o desejo de conhecê-lo pessoalmente; por isso, me dirigi a San Giovanni Rotondo. Mas, apesar do grande desejo meu de beijar-lhe a mão, consegui apenas tocar-lhe o braço. Isto me deixou um tanto aborrecida. Voltei a sentir essa mesma amargura ao ver, recentemente, na televisão, um filme sobre o Padre Pio, onde aparece muita gente beijando sua mão direita. Na mesma noite sonhei com ele. Enquanto me estendia a mão para eu a beijar, me perguntou:  Sei contenta, addesso? (Está contente agora?). Tive a nítida sensação de que não se tratava de sonho, mas de realidade.  E a minha amargura se transformou numa indizível alegria”. (Luisa Di Leberto).
 “Peço a ajuda do Padre Pio para mim e para os meus. Em 1999 fui a S. Giovanni Rotondo e rezei diante do túmulo de Padre Pio para alcançar a cura da mão esquerda quebrada. E minhas lágrimas e súplicas foram atendidas. No dia seguinte ao da operação, notei certa sensação nos dois primeiros dedos. Passado mais um tempinho, percebi que podia mexer a mão e, sem demora, comecei a usá-la. Agradeci a São Pio, e nunca deixarei de continuar agradecendo. Tenho-o também invocado em favor de uma netinha que, depois de uma queda da motocicleta, já não podia mais caminhar sem muletas; suas dores eram fortíssimas. Ela era muito nova ainda para ser operada, mas as dores eram tamanhas que os ortopedistas acabaram intervindo cirurgicamente. Graças a Deus e à ajuda do Padre Pio, agora está bem melhor”. (Adele Iozzia).
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