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REZE     TENHA     CONFIANÇA      E     NÃO  SE   PREOCUPE       (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER PELAS VOCAÇÕES: Vejam só de onde podem vir! Estevão Taluja, estudante secundário e filho caçula de uma família sikh de Punjab (Índia), um dia chega em casa anunciando que deseja tornar-se católico. Seria possível? O que tinha acontecido? Esta região, no norte da Índia, é predominantemente sikh; só 1% é católico. O diretor da escola particular que frequenta, no entanto, é um católico exemplar. Quando estudante, trabalhara como voluntário num leprosário administrado por Missionários da Caridade. Essa experiência de amor e dedicação levou-o a abraçar o catolicismo. Agora seu modo de ser fascina a muitos, inclusive o jovem Taluja. Este, por gostar de música e ser bom tenor, foi convidado a cantar numa Missa solene à meia-noite. Que experiência memorável! Ainda recordo – diz ele – aquele crucifixo na parede e o quanto me impressionou. E o povo todo rezando ajoelhado diante dele me pôs em questionamento: Como é que podem rezar diante de um Deus tão frágil, a ponto de se deixar matar!? Foi investigando essa “fragilidade” que Taluja entrou no caminho que o levou a Jesus. Na medida que pesquisava, mais acreditava e mais sentia que em sua alma ele já era católico. O pai, preocupado em manter a unidade da família, tentava dissuadi-lo. Os parentes e amigos também o pressionavam. Para despistar, diante de perguntas mais insistentes – disse ele – cheguei a me comportar como São Pedro. Sendo de família importante e morando numa cidade pequena, tive que negar minha nova fé. Mais tarde, em Nova Iorque, onde Taluja foi estudar Ciência da Computação, sentindo-se mais livre, assistia diariamente à Missa, participando do coral. Exatamente quando e como, nem ele sabe! Mas um dia sentiu-se atraído ao sacerdócio. Já falava fluentemente o indi, o inglês e o punjabi, mas queria mais; primeiro, fez um curso intensivo de 5 meses na Bolívia, para aprender espanhol e, a seguir, passou dois anos nos Andes peruanos. Aquela experiência no Peru – conta ele – serviu como o derradeiro argumento. Convenci-me de que deveria me tornar sacerdote missionário. E passa a narrar seu trabalho naquela paróquia de 90.000 fiéis atendidos por um único padre e algumas religiosas: Cada dia era um verdadeiro carnaval sacramental: gente morrendo, casando e recebendo batismo. De volta a Nova Iorque e terminado o curso de teologia, no dia 30 de maio último, aos 27 anos, ele foi ordenado sacerdote pelo novo Arcebispo, Timothy M. Dolan. Apesar do choque e da resistência familiar inicial, no dia da ordenação o neo-sacerdote contou com a bênção do pai e a presença das três irmãs mais velhas e de outros familiares. Além de seu mestrado em Teologia, ele pretende fazer mestrado também em Sagrada Escritura. Destinos da Divina Providência: escolheu ser padre missionário com os Maryknoll. Orgulhoso de sua tradição, o neo-sacerdote afirma: Estou certo de que a atitude de respeito pelos diferentes caminhos que levam a Deus, sempre existente em nossa família, serviu de terreno fértil para que a semente do catolicismo produzisse bons  frutos  em mim. Neste Ano Sacerdotal rezemos intensamente pelas vocações. 
O PAPA FALOU: Nutrindo-vos de Cristo, caros jovens, e vivendo imersos nEle como o Apóstolo Paulo, não vos será difícil falar nEle e, ao mesmo tempo, torná-lo conhecido de todos e, eventualmente, amado também por vossos amigos e outros coetâneos...  A Igreja conta convosco para essa exigente missão:  que as dificuldades e as muitas provas, ao longo do caminho, não vos desencoragem. Sede pacientes e perseverantes, assim vencereis a tendência natural dos jovens de serem apressados e de querer tudo já e agora... Se Jesus se tornou a vossa esperança, anunciai isso aos outros com a vossa alegria e com a vossa diligência espiritual, apostólica e social... Fazei escolhas que revelem a vossa fé, mostrai que sabeis superar as insídias da idolatria do dinheiro, dos bens materiais, da carreira e do sucesso, e não vos deixeis atrair por essas falsas quimeras. Não cedais à lógica do interesse egoísta, antes cultivai o amor ao próximo e apressai-vos a pôr a vossa pessoa e vossa capacidade humana e profissional a serviço do bem comum e da virtude. 
A IGREJA ENSINA: “É indispensável o critério simples e essencial de que a pessoa se mede pela verdade”. ... “As graves crises deste tempo mostram a inadiável exigência de uma intensa atividade educativa e um empenho por parte de todos, para que a verdade seja a referência insubstituível de comportamentos individuais, na definição de prioridades, na escolha dos ordenamentos”. ... “É determinante que hoje ocorra uma volta à referência fundamental que possibilite obter a resposta sobre o que é bem e o que é mal”. “Essa referência fundamental, silenciada por muitas razões, é Deus.” (Dom Walmor Oliveira de Azevedo).
 

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Faz parte da missão da Igreja “emitir juízo moral também sobre as realidades que dizem respeito à ordem política, quando o exijam os direitos fundamentais da pessoa ou da salvação das almas, empregando todos os recursos – e somente estes – que estão de acordo com o Evangelho e com o bem de todos, conforme a diversidade dos tempos e das situações” (CIC nº 2246).

PERGUNTANDO: Recentemente um missionário que vai de paróquia em paróquia fez uma breve homilia também na nossa. Informado de que se estava organizando um Grupo de Oração do Padre Pio, deu a entender que seria melhor não fazê-lo. Chegou a afirmar que o próprio Padre Pio se manifestara contra essas associações. Pessoalmente acho que certos grupos são um tanto exagerados e até mal orientados. Acreditam nos santos e que eles fazem milagres. –  RESPONDENDO: Na verdade, se ele os fundou foi porque acreditava na força da oração e na bondade do coração humano; ademais, sempre incentivou seus filhos espirituais a formá-los. Suas palavras não podiam ser mais claras: ... minha saudação e, de um modo todo particular, meu carinho paternal aos Grupos de Oração já espalhados pelo mundo afora... Eles são... sementeiras de fé, fontes de amor; neles o próprio Jesus Cristo se faz presente cada vez  que se reúnem para a oração e para o Banquete Eucarístico, sob a orientação de seus Párocos e Diretores Espirituais. (g. l.)

E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Aos amigos, a paz de Jesus... pela morte da Bete; com certeza Padre Pio está confortando vocês e o resto da família. Como pessoa que era de muita fé, certamente Nossa Senhora e o Padre Pio foram logo ao seu encontro. Fui à Ermida, domingo (28/06/09), com meu marido, filhas e uma amiga que foi para conhecer. É sempre uma graça renovada chegar lá em cima e encontrar o Padre Pio. No mirante, em companhia de várias pessoas, admiramos a bela vista; meio caminho andado, minha filha fala: perdi o celular! Voltamos de ré, imagina encontrar outro carro numa curva? Mas o susto e a preocupação logo deram lugar à alegria. Meu marido encontrou o celular no meio da grama! Parecia que São Pio nos estava dirigindo. Um abraço bem apertado de gaúcho, neste frio de gelar as costelas.
“Sempre cordialmente lembrado...!  Tudo chegou bem como um valioso presente do céu, o ...e a luminosa VOZ DA ERMIDA. Como vou agradecer tão profunda generosidade? Nunca conseguiremos calcular a profundidade da gestação do poder de Deus, atuando ad extra numa obra salvífica tal como é a ERMIDA, ...se considerarmos os eventos sucessivos desde o seu inicio. Deus se manifesta de maneiras diferentes em cada lugar.  A singela ERMIDA tornou-se uma espécie de "paróquia" com uma rica presença humana e divina e um poço inesgotável de graças. Que o bom Pai do céu e São Pio de Pietrelcina façam chover sobre você e seus entes queridos e colaboradores a sua bondade infinita e as bênçãos preciosas de seu Sagrado Coração”.

“A temperatura está baixa, porém, pintado de sol, o dia se alegra e deixa tudo mais bonito.  Ganhamos uma estrada que é um sonho! Estamos encantados. Agora fica ainda mais fácil ir às Missas na Ermida. A Prefeitura de Faxinal do Soturno está de parabéns pelo empenho”.

“Do fundo de nosso coração...os mais sinceros sentimentos... Eu estava sempre a par da doença de sua irmã, através da Bea, ...agora ela está na paz de Deus”.

 “Ontem, 12/07/09, Terço e Missa na Ermida, com a casa transbordante. Desde o começo, estava toda tomada. Dois ônibus de Silveira Martins, com 60 pessoas. Leoveral com 24 pessoas de Santa Maria (duas novas).  Havia outros novos, inclusive de Mato Grosso do Sul. No fim da Missa, o batizado duma menina, neta do falecido “patriarca” do Cerro Comprido, Pio Rocha. Um bom grupo da cantoria de Faxinal e Polêsine dando força na celebração. Tutto sui fiocchi. Ah! Interessante, desta vez, especialmente por haver muita gente nova, os santinhos, folhetos, e Voz da Ermida sumiram rapidamente. A presença dos padres Bernardino, celebrante, Ládio, Genésio e Osvaldo, acompanhantes, dá uma força especial às solenidades”. 

“Olá, Cláudio e Lourdes! Andei por Santa Catarina nestes dias fazendo uma pesquisa para finalizar o doutorado. Estava nos municípios atingidos pelo fatídico furacão Catarina, em 2004. Quando me perdi na cidade de Araranguá, em meio a muitas avenidas, com muita chuva e sem ninguém na rua para me dar informações, comecei a rodar a esmo. Eis que me deparo com a capela das fotos em anexo (1– F.A.P.P., Casa Padre Pio, 2– Santuário San Pio da Pietrelcina). Muito interessante como Padre Pio está sempre presente em minha vida. Na hora lembrei de vocês. Saudades e abraços” 
“Salve Maria! Aqui no Brasil, em particular em Pouso Alegre/MG, onde moro, existe um grande número de devotos de Padre Pio; ainda antes de sua canonização, já o conhecíamos, pois existe, numa cidadezinha vizinha daqui, um senhor que foi coroinha do Padre Pio; ademais, em minha cidade existe a Toca de Assis, uma fraternidade franciscana cujo patrono é Padre Pio. Meus planos é caminhar com Padre Pio pelas casas; eu já tenho a aprovação do Pároco só me falta a relíquia. Aqui, infelizmente, existem muitos casos de câncer e desejo levar a relíquia do Padre, em especial, a estas pessoas”. 

 “Dia 25 de julho, Festa de São Tiago, o grupo da Associação  Brasileira dos Amigos do Caminho de Santiago de Compostela, Regional de Santa Maria (51 pessoas) chegou de manhã a Faxinal do Soturno em carros próprios, inclusive o Bispo Diocesano, Dom Hélio Rubert. O caminho de Santa Maria a Faxinal estava uma maravilha, os campos numa brancura perfeita, em razão da geada. Da Matriz de Faxinal o grupo partiu a pé, pelas 9.00 horas, rumo à Ermida do Padre Pio no Cerro Comprido. Por sorte, um dia ensolarado, límpido. Chegados à Ermida participaram da Santa Missa, presidida por Dom Hélio e concelebrada pelo Pe. Bernardino, comentada por Rafael Isaia Dirigente da Associação e animada pela violeira Inês e mais alguns cantores de Faxinal. O grupo, acolhido na Ermida, sentia-se transportado também para Compostela. Houve uma simbiose, reforço de santos nessa celebração, que foi muito compenetrada. No final da Missa, Dom Hélio fez o envio de 4 Senhoras que logo mais viajarão para a Espanha para fazerem o Caminho de centenas de quilômetros até Santiago de Compostela. Após a Missa, houve um ótimo almoço na Casa do Peregrino, com uma  confraternização perfeita. Todos gostaram, estavam felizes, alegres, pensando até em repetir no próximo ano a Caminhada. Agradeceram a acolhida e também o almoço organizado pela Associação de São Pio. Pelo meio da tarde retornaram a Faxinal, podendo desfrutar no caminho os maravilhosos panoramas. E de Faxinal ...  a Santa Maria”.

“Hoje, 26/07/09, como de costume, Terço e Missa na Ermida repleta, mais de 85 pessoas. Com o fervor e entusiamo de sempre. Lembrou-se um ano da morte da Dona Matilde Refatti, mãe da Cleci. -- Dia dos Avós (Santa Ana e São Joaquim), dia do Agricultor, dia do Motorista. Celebrantes Pes. Bernardino, Genésio e Osvaldo Cremonese. No fim da Missa, Cleci leu uma linda mensagem para os Avós. 
VOCE  DI  PADRE  PIO:
“Uma mãe de três filhos não deve morrer. Com este testemunho quero agradecer ao Padre Pio por me ter assistido na vida. Trinta anos atrás, tive uma doença que nenhum médico conseguia diagnosticar. Aconselhada por uma filha espiritual do Padre Pio, fui visitá-lo. Estas foram as suas palavras: Tenha mais fé, uma mãe de três filhos não deve morrer. Meus atuais noventa e três anos são testemunhas de sua grandeza. Tenho gozado de uma saúde que jamais podia imaginar. Ainda hoje agradeço-lhe rezando diariamente, assim como ele me ensinou”. (Mafalda Fedi). 
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