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Quarta Colônia, Faxinal do Soturno       –       E-mail: Solcas@verizon.net
REZE       TENHA  CONFIANÇA      E     NÃO  SE  PREOCUPE.        (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER: João Paulo II, de querida memória, sempre alimentou uma especial devoção a Jesus Sacramentado e também à sua mãe Maria. Por isso nos legou os Mistérios da Luz. E no quinto deles, não por acaso, nos convida a meditar sobre a Instituição da Eucaristia: Sob as espécies do pão e do vinho, o próprio Cristo, realmente presente com seu Corpo, seu Sangue, sua Alma e Divindade. O que se realizaria na Quinta-Feira Santa já vinha sendo anunciado através de milagres como a multiplicação dos pães e dos peixes, e nas Bodas de Caná, pela transformação da água em vinho. Com a multiplicação dos pães, muitos sentiram-se atraídos a Jesus e o seguiram. Foi num desses encontros que o Messias lhes declarou abertamente: Trabalhai não pelo alimento que perece, mas pelo alimento que permanece para a vida eterna. Ao lhe pedirem desse pão, Jesus surpreende-os com esta revelação: Eu sou o pão da vida... Diante de seus murmúrios de incredulidade, Jesus insiste: Em verdade, em verdade, vos digo: se não comerdes a carne do Filho do Homem e não beberdes o seu sangue, não tereis a vida em vós. Essa gente conhecia Jesus, ouvia suas palavras, presenciava seus milagres... por que então murmuravam?  O que lhe faltava  para aceitar seu testemunho? Como aqueles discípulos, entre nós também há os que murmuram diante do que leem, do que veem e do que ouvem, exigindo provas, que devem ser corroboradas pelas “suas ciências”. O que é mesmo que os impede dar o salto da Fé?  Por que tanto titubeio diante de uma tal sabedoria? As palavras de Jesus são claríssimas: Em verdade, em verdade, vos digo: quem crê tem a vida eterna. Ainda assim, houve quem dissesse: Esta palavra é dura. Quem consegue aceitá-la? E hoje, infelizmente, ainda há os que usam a mesma desculpa. Pobres deles, afastados da Luz, como poderão encontrar-se com a Verdade? Por outro lado, abençoados os que confiam no Senhor e fazem sua a resposta de Pedro diante do mistério: A quem iremos, Senhor? Tu tens palavras de vida eterna. Nesta Quinta-Feira Santa, como em todas as quintas-feiras, dia dos Mistérios da Luz, revestidos da humildade e do espírito de obediência de Pedro, agradecidos, renovemos nossa fé em Jesus na Eucaristia. Ele permanece entre nós, nos sacrários de nossas igrejas, de onde nos repete constantemente: Se realmente me amas, então vem, visita-me, aqui, diante do sacrário.
O PAPA FALOU: “É importante ter bem clara a peculiaridade teológica do ministério ordenado...” “... é importante superar perigosos reducionismos que, nos anos passados, utilizando categorias mais funcionalistas que ontológicas, apresentaram o sacerdote como uma espécie de ‘agente social’, correndo o risco de trair o próprio sacerdócio de Cristo”. “Caríssimos sacerdotes: os homens e as mulheres da nossa época só nos pedem que sejamos profundamente sacerdotes, nada mais”. “Os fiéis leigos encontrarão em tantas outras pessoas aquilo de que humanamente precisam, mas somente no sacerdote poderão encontrar aquela Palavra de Deus que deve estar sempre em seus lábios; a misericórdia do Pai, que se prodigaliza de maneira abundante e gratuita no sacramento da Reconciliação; o Pão de Vida nova, ‘verdadeiro alimento dado aos homens’”.
A IGREJA ENSINA: “No programa [PNDH-3 (Programa Nacional de Direitos Humanos)] apresenta-se uma antropologia reduzida, que sufoca o horizonte da vida humana, limitando-o exclusivamente ao campo social”. “A pessoa e os grupos sociais são vistos como engrenagens do Estado, totalmente dependentes de sua ideologia”. “... estamos diante de uma cartilha de estilo radical-socialista, que está sendo implantada na Venezuela, Equador e Bolívia, e que tem em Cuba o seu ponto de referência”. “Vida, família, educação, liberdade de consciência, de religião e de culto não podem ser definidos pelo poder do Estado ou de uma minoria”. [O programa de Governo] “é um claro ato de autoritarismo que enquadra os direitos humanos num projeto ideológico, intolerante, que fez retroceder o País aos tempos de ditadura”. “...tenta desmontar a estrutura da sociedade destruindo o valor da pessoa, da vida, da família e das agregações sociais livres” Dom Filippo Santoro
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Homem e mulher são feitos “um para o outro”: não que Deus os tivesse feito apenas “pela metade” e “incompletos”, criou-os para uma comunhão de pessoas, na qual cada um dos dois pode ser de ajuda ao outro, por serem ao mesmo tempo iguais enquanto pessoas (“osso de meus ossos...”) e complementares enquanto masculino e feminino. No matrimônio, Deus os une de maneira que, formando “uma só carne” (Gn 2,24), possam transmitir a vida humana: “Sede fecundos, multiplicai-vos e enchei a terra” (Gn 1,28). Ao transmitir a seus descendentes a vida humana, homem e mulher, como esposos e pais, cooperam de forma única na obra do Criador. (CIC, nº 372).

DA NOSSA GENTE: Everaldo e Andréia Tagliapietra (de Dona Francisca), ansiosos por terem um filho, estavam aflitos porque Andréia não conseguia engravidar. Durante dois anos submeteu-se a tratamento médico, inclusive com cirurgia, mas sem resultado. Diante disto, Everaldo fez duas caminhadas Cerro Comprido acima, até à Ermida do Padre Pio, impetrando a graça. No dia 12 de maio de 2009, os dois fizeram um grande pedido ao Padre Pio, para obter a tão desejada graça. E eis que  oito dias após, 20 de maio, Andréia percebeu que estava grávida. A gestação correu normal, e em 14/01/2010 nasceu o Eduardo. Alegres e agradecidos, os pais estão convencidos que houve a poderosa intercessão do Padre Pio na obtenção da graça da paternidade e maternidade. No dia 14/02/2010, Pe. Osvaldo Cremonese batizou solenemente na Ermida o pequeno Eduardo, enquanto pai e mãe agradeciam, chorando e louvando a Deus, por terem sido maravilhosamente agraciados.
E-MAILS E COMENTÁRIOS:

Esteio/RS: O Padre Pio apareceu na minha vida em 1995. Depois o esqueci, mas ele não se esquece nunca de mim, como hoje.

Rio de Janeiro: Peço a Jesus que abençoe nossas vidas e nos proteja de todo mal. E também que elimine as mágoas de nossos corações.

Barbacena: Coloque o nome de cada um de nós na Ermida de São Pio ou, ao menos, encoste. Ele sabe do que precisamos. 

Alegrete:... quando vejo mensagens tuas fico radiante.Tenho todas as orações de São Pio e as distribuo para as amigas. Aqui na cidade já temos uma capela deste poderoso santo. Se eu conseguir uma foto..., vais adorar.

Recebi com enorme alegria as relíquias de Padre Pio. Eu e minha família ficamos muito emocionados e felizes. Quantas bênçãos do Padre Pio! Muito, muito agradecido. Um grande abraço. Paz e Bem!                        

New York. Adoro ler Voz da Ermida; logo logo irei visitá-la. Pe. José Carlos está visitando a Itália (Roma, Siena... e Padre Pio), com uma turma de 24 pessoas. Voltam sábado; já os escuto falando em graças recebidas, em conversões. Paz.

Texas: Agradecemos ao querido Pai celestial por derramar tanta bondade e generosidade em nossos corações.  Ontem recebi valiosas informações sobre São Pio de Pietrelcina. Deus está vivo e atuante naqueles que têm fé.  Rezo fervorosamente para que a Obra da Ermida continue florescendo lá no alto da montanha.  Que São Pio com sua luminosidade, perfumes, carismas, clarividência e introspecção, faça crescer em todos nós o "novo homem". Minha sincera gratidão.

Quarta Colônia: ...queria informar que recebi Voz da Ermida de março, muito boa, já fiz cópias para distribuir... Obrigado! Domingo passado, 28/02/10, houve Terço e Missa na Ermida. Igreja repleta sem apertos. Celebrantes, Pe. Bernardino e Pe. Ládio. No fim da Missa, o batizado de Henrique Veber, de Faxinal.

Terço e Missa na Ermida (14/03/2010) - Participaram com fervor umas 70 pessoas. Pe. Ládio celebrou a Missa; Pe. Bernardino dirigiu o Terço, proclamou o Evangelho e comentou a maravilhosa parábola do Pai misericordioso; Pe. Osvaldo Cremonese também esteve presente. A estrada Cerro Comprido acima será melhorada logo que se resolverem alguns problemas mais urgentes. Aliás, com carro pequeno, é possível subir tranquilamente.

Voz da Ermida, maravilhosa publicação! Rezamos diariamente por vocês e pelos leitores da folhinha, fonte de vida e graças. Grande iniciativa divina! Naquelas alturas de difícil acesso, o poder de Deus se manifesta através de seu instrumento: Padre Pio. Saboreei-a do começo ao fim, especialmente a parte que lembrava a vida sacrificada dos sacerdotes; deixou-me com lágrimas nos olhos. Reze por mim, e que Jesus e Maria estejam sempre em seus corações.

Brasília  - Olá, é com satisfação que escrevo para dizer que ontem fiz a defesa de minha tese de doutorado em Desenvolvimento Sustentável, na Universidade de Brasília e fui aprovado com nota máxima. Na mesma hora agradeci muito ao Padre Pio e a vocês. Considero a passagem aí, fundamental na minha vida, na minha formação intelectual e, principalmente, espiritual. ...fiquei feliz pelas orações em favor de minha mãe, ela precisa mesmo e sinto que têm surtido efeito. Também este ano devo passar na Ermida lá pelas bandas do Rio Grande... é uma promessa minha... quero arrumar tempo para isso, e o farei, com certeza!!!

MOMENTOS: 

Diminui o número dos que acreditam na teoria de Darwin – Em 1985, 45% dos americanos acreditavam no darwinismo, uma minoria que baixa a 40% em 2005. Em 2009, depois de 200 anos do nascimento de Charles Darwin, somente 39 por cento acredita em sua teoria, de acordo com um novo levantamento feito pelo Gallup. Contrariamente, a crença em Deus está num forte número de 86%, enquanto que os ateístas chegam apenas a 6%. 
“MILAGRES?”: 

“Paulina Preziosi, de San Giovanni Rotondo. Em começos de 1925, Paulina Preziosi teve uma bronquite, que logo evoluiu para uma pneumonia. Era mãe de cinco crianças. Sua situação chegara a tal ponto que os médicos não lhe davam a menor esperança. O caixão já estava pronto, e a mortalha também. Foi quando alguém se lembrou de pedir socorro ao Padre Pio. E a resposta dele veio alentadora: sua cura aconteceria durante o toque dos sinos de Páscoa. Estava-se então na Semana Santa. Durante a noite de sexta-feira a senhora Paulina entrou em coma. Na Missa da manhã de domingo, à hora do Glória, Padre Pio entrou em êxtase. E, em meio ao repicar dos sinos, a doente, para surpresa de todos, levantou-se perfeitamente curada”. 
“O menino Silvano Menfredini, de Bolonha, nasceu (10 de setembro de 1927) com um duplo deslocamento dos tornozelos, com hérnia bilateral e hidroceles. Baixou ao hospital, onde passou por um tratamento médico de três meses. Chorava continuamente. A conselho de amigos, o pai colocou sobre ele uma medalha abençoada pelo Padre Pio. Quatro meses depois, um raio X mostrava um dos tornozelos completamente normal, e o outro, apenas parcialmente. O pai então levou-o até o Padre Pio para lhe agradecer e pedir-lhe a cura total. Esse prometeu que sim, mas recomendou que antes fosse operado das duas hérnias e das hidroceles. E três meses depois, Silvano estava completamente curado. Os pés ficaram direitos por si mesmos, sem qualquer intervenção cirúrgica”. 
“A condessa Baiocchi, de Roma, sofria de uma doença misteriosa que os médicos não conseguiam diagnosticar, motivo por que ela simplesmente deixou de consultá-los. Um dia, caminhando pelas ruas de Roma, ouviu uma voz que lhe repetia insistentemente: Procure o Dr. Festa... o Dr. Festa, ouviu? Por mais que tentasse descobrir de onde vinha aquela voz, não viu ninguém. De volta à casa, perguntou ao marido se, por acaso, conhecia um tal de Dr. Festa, sem dizer-lhe onde ouvira esse nome. Ele imediatamente procurou o nome no Guia telefônico, e marcou uma consulta. Festa era o mesmo que, tempos atrás, havia operado o Padre Pio de uma  hérnia e de um cisto. Marido e mulher foram juntos para a consulta. Mas o Dr. Festa, igualmente não conseguiu identificar a doença. Aconselhou-a então a procurar um amigo dele, o Padre Pio, que tinha o poder de bilocação da voz, isto é, de fazer-se ouvir ao mesmo tempo em dois lugares, mesmo distantes. Foi só então que contou a história da voz que lhe dizia: Vá consultar o Dr. Festa. Com esta informação, marido e mulher foram procurar o Padre Pio. Depois de uma rápida conversa, o Padre lhes pediu que fossem descansar um pouco da viagem e depois voltassem. Ao chegarem ao quarto onde estavam hospedados, a senhora foi acometida por umas dores muito fortes. Todo alarmado, o marido correu de volta ao Padre Pio, que o tranquilizou: não devia preocupar-se tanto, mas apenas rezar. Desesperado e não sabendo mais o que fazer, voltou para o quarto e encontrou a mulher perfeitamente bem”.
F E L I Z     P Á S C O A !
Este é o dia do Senhor.
Alegremo-nos,  e  nele  exultemos. 
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