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Quarta Colônia, Faxinal do Soturno    –    E-mail: Solcas@verizon.net
REZE        TENHA  CONFIANÇA        E      NÃO  SE  PREOCUPE         (Padre Pio)
É HORA DE AGRADECER  Posso servir a Deus do meu jeito, diz o homem moderno, de cabeça erguida e arrastando os pés; sempre mais perto do precipício escondido pela “vegetação”. Eu não preciso de nada organizado, fala ele com uma haste de gramínea entre os dentes.  De qualquer modo, são todos hipócritas esses igrejeiros! Além de certa presunção, do meu jeito revela, também, um amor-próprio típico. Se, nesse meu jeito, houver qualquer espaço para, a exemplo do bom samaritano, auxiliar o próximo caído, tudo bem, nem tudo está perdido! Agora, quanto ao nada organizado, como ficaria este homem se colocado no lugar de Pedro, a quem foi dada uma missão bem específica, nas palavras de Jesus Ressuscitado: ... cuida dos meus cordeiros; ... sê pastor das minhas ovelhas; e por último: ... cuida das minhas ovelhas? Assim como uma andorinha só não faz verão, e não há exército de um soldado só, para ser bom pastor e poder cuidar do rebanho, além de ter ovelhas e cordeiros, ele precisa conhecê-las e ser capaz de dar a vida por elas. É desta forma que elas escutarão sua voz e haverá um só rebanho, uma só Igreja, fundada por Cristo, porque necessária para que suas ovelhas não se percam. Na verdade, não são todos hipócritas esses igrejeiros, como bem se vê neste e-mail:... estou sempre em “função”, é claro, sem descurar a oração (a Missa diária – motivo de minha ordenação, o Rosário – por ser sacerdote mariano, e o Breviário – para escutar a mensagem diária de Deus). Aqui na paróquia sinto-me bem tratado. ... comunidades muito participativas e amigas. Semana passada, o que seguido acontece, fui dar uma palestra a um grupo que há muitos anos recebe habitualmente a visita da Mãe e Rainha em suas famílias. Levei comigo quatro senhoras que se empenham com o Apostolado do João Luiz Pozzobon, rezando o terço nas famílias. Deram um depoimento muito bonito. Nada de hipocrisia neste belo comportamento de Bom Pastor! Suas ovelhas o conhecem e, que beleza, ouvem sua voz, pois ele, a exemplo de Jesus, está dando sua vida sacerdotal por elas. Deus de bondade, agradecidos lhe rogamos: dê-nos muitos “bons pastores” para que todos formemos um só rebanho!   
DECLARAÇÕES DE PADRE PIO - Neste ano, aos 10/08/2010, se completarão 100 anos de ordenação sacerdotal de Padre Pio. O que ele escreveu na lembrancinha da primeira Missa: Jesus, que contigo eu seja para o mundo Caminho, Verdade e Vida, e, para ti sacerdote santo e vítima perfeita, tornou-se o resumo de sua vida. Em preparação deste centenário, vamos recordar alguns dos dons especiais a ele concedidos por Deus em vista de sua missão. Iniciamos com o dom dos ESTIGMAS, o que, talvez, mais controvérsia e comoção produziu no mundo e na Igreja. Graças à intervenção do Santo Ofício, órgão encarregado de preservar a doutrina da fé, temos hoje as respostas do Padre Pio, dadas em 1921, sob juramento de dizer a verdade, ao Visitador Apostólico, Dom Rafael Carlos Rossi. Eis as perguntas e respostas do diálogo ocorrido em diferentes horas e dias, como estão na relação oficial. 
- Narre detalhadamente a respeito dos assim chamados estigmas. 
- No dia 20 de setembro de 1918 (uma sexta-feira), após a celebração da Missa, estando a fazer a devida ação de graças no coro, de repente fui tomado por um forte tremor; sobreveio depois a calma e vi Nosso Senhor como se estivesse crucificado, mesmo não havendo nenhuma cruz. Queixava-se da pouca compaixão dos homens, especialmente dos consagrados a Ele e por Ele mais favorecidos. Por isto Ele sofria e desejava associar almas à sua Paixão. Convidou-me a solidarizar-me com suas dores e a meditá-las; ao mesmo tempo, a ocupar-me com a salvação dos irmãos. Depois disto me senti tomado de compaixão pelas dores do Senhor e perguntei a Ele o que podia fazer. Escutei esta voz: “Associo-te à minha Paixão”. Em seguida, desaparecida a visão, caí em mim, recobrei a consciência e vi estes sinais aqui, dos quais gotejava sangue. Antes eu nada tinha. (NB: os estigmas foram conferidos ao Padre Pio numa visão (intelectual), durante a qual Nosso Senhor e Padre Pio trocaram palavras).

- O que fez em relação às “chagas”, desde que apareceram?
- Passei a usar luvas (para escondê-las). No início, para estancar o sangue, de tanto em tanto, usava tintura de iodo, mas um médico disse-me que não o fizesse, pois poderia irritá-las ainda mais. Mandaram-me passar um pouco de vaselina quando as chagas formavam crostas; usei-a diversas vezes, mas há tempo que não a uso mais, uns dois anos.

- Que efeito sente desses “estigmas”?
- Dor, sempre, especialmente nos dias em que vertem sangue. A dor é mais ou menos aguda; em certos momentos, quase não suporto.

- A propósito dos “estigmas”, o senhor se recorda de algum fato ocorrido antes da sua manifestação?
- Sentia dores naqueles mesmos pontos, do mesmo tipo das sentidas depois. Estas dores começaram por volta de 1911-1912, nos primeiros anos do meu sacerdócio (fora ordenado em 10/08/1910 – trata-se dos estigmas invisíveis).

- Como se manifestaram essas chagas?

- Eram avermelhadas e gotejavam um pouco de sangue.

- Voltando ao assunto, recorda-se de ter tratado essas chagas, de ter feito tratamento, curativos, aplicações etc., além daquilo que já depôs?

- Não, exceto o que afirmei. Examinada a vaselina resulta ser Glicerolato de amido. 

- De que origem lhe parecem ser esses estigmas?

- Não sei, informei a autoridade, ao diretor espiritual.

- E o diretor o que lhe disse?

- Parece-me que não se pronunciou. Disse-me: Humilha-te sempre mais diante do Senhor.

(Dia 17/06/1921, às 16,30 h, o Visitador fez um minucioso exame dos estigmas, um por um: mãos, pés e peito. A um dado momento, perguntou-lhe):

- Padre Pio, do sinal do peito sai sangue? 

- Em certos períodos sim, não sempre. Nos períodos de maior intensidade pode ensopar todo um lenço. 

- O iodo que usou, foi para estancar o sangue ou para desinfetar?

- Para estancar o sangue.

- Usou-o em todas as chagas?

- Sim, também nos pés e no peito. Eu não sabia da eficácia. Vi outros que, ao se cortarem, usavam este medicamento para estancar o sangue.

- Exatamente, há quanto tempo não aplica mais nada nas chagas?

- O iodo há dois anos, o glicerolato de amido (vaselina) menos; uma vez me foi aplicado pelo próprio padre provincial, porque me saía sangue.

(Depois de mais algumas perguntas, o Visitador  registra: “A este ponto eu, abaixo assinado, Visitador, apesar do juramento já feito pelo Pe. Pio (de dizer a verdade), renovo-lhe a exortação a respeito da santidade do ato religioso, e da gravidade da coisa e pergunto-lhe o que pensa exatamente sobre o juramento. E ele responde): É o ato mais solene que o homem possa fazer, porque se trata de invocar a Deus como testemunha da verdade”. Dito isto, convido-o a responder sob a santidade de especial juramento às seguintes perguntas, uma por vez, estando o Padre Pio ajoelhado e com as mãos sobre o Evangelho.  A primeira pergunta é sobre o uso de perfumes:

- O Sr. jura sobre o S. Evangelho que nunca usou nem usa perfumes?
- Juro.

- O Senhor jura sobre o santo Evangelho que nunca usou, provocou, alimentou, cultivou, aumentando, conservando, direta ou indiretamente, os sinais que traz nas mãos, nos pés e no peito?

- Juro.

- O Senhor jura sobre o santo Evangelho que nunca usou dermografia, isto é, que nunca fez, por uma espécie de autossugestão, sinais que depois pudessem ser visíveis, com base em idéias fixas ou dominantes?

- Juro. Por caridade, por caridade! Melhor seria se o Senhor me livrasse deles. Como lhe ficaria agradecido! 

E-MAILS E COMENTÁRIOS:

“...fico feliz quando me envias algo da Ermida e algum comentário da vida de São Pio. Sempre que vou a Dona Chica e tenho carona, vou lá assistir Missa. A fé remove montanhas. Mês de Maria, refletir um pouco o que é maternidade!!! ...é muito sublime ser e ter MÃE. Um grande abraço”. 

“Ontem, 09/05/2010, Terço e Missa na Ermida. Dia lindo, mês de maio, dia das mães. Ermida repleta, em torno de 100 devotos, todos carinhosamente acolhidos pelo Padre Pio; alguns pela primeira vez. Missa com o calor e o entusiasmo de sempre. Pe. Bernardino presidiu a Missa e Pe. Genésio concelebrou. No fim foi administrado o batismo a Emanuel Zanella Neubauer, filho de Pablo e Patrícia. Felicidade generalizada, especialmente entre os familiares. As mães  foram recordadas e cumprimentadas pelo seu dia, com o estímulo de se espelharem na MÃE por excelência, Maria Santíssima, Mãe comum e singular para cada um de nós. Com um lembrete também para se valorizar o Terço no dia a dia, como escada para se chegar ao Reino”.

“Finalmente conheci a Ermida. Estando em Santa Maria, aproveitamos para ir a Faxinal do Soturno. Aí diante da igreja, não tardou, eis que se aproxima um senhor (falar lento, personalidade tranquila), só podia ser o venerável pároco de Faxinal, Pe.Ládio Girardi. Batemos um bom papo e, depois, com sua orientação começamos a peregrinação a quatro rodas. Olha que é longe!!! Mas valeu! Um lugar bem escolhido, com panoramas belíssimos. E a Ermida muito especial. Entramos, admiramos todos os detalhes. Oramos por nós e por vocês. Que São Pio os recompense. Agora conhecendo o que ama, sinto que o conheço melhor. Meu abraço”. 

23/05/10 – “A tarde lá na Ermida de São Pio foi ótima, participação vibrante dos muitos devotos. Ermida repleta. Havia 3 padres: Bernardino, Genésio e Osvaldo Cremonese, que presidiu a Missa. O Sr. Leoveral levou 22 pessoas, sendo que três, pela 1ª vez. A estrada para o Cerro está bastante boa”. 
 

O PAPA FALOU: "... iludir-se-ia quem pensasse que a missão profética de Fátima está concluída".   O texto do terceiro segredo de Fátima refere-se “à necessidade de uma paixão da Igreja, que naturalmente se reflete na pessoa do Papa".    "Como vedes, o Papa precisa abrir-se cada vez mais ao mistério da cruz, abraçando-a como única esperança e derradeiro caminho para ganhar e reunir no Crucificado todos os seus irmãos e irmãs em humanidade".

A IGREJA ENSINA: A síntese entre pastor e cibernauta se encontra e se encontrará diariamente em nosso coração. Se eu for um verdadeiro padre, eu o posso ser com um telefone na mão, com uma Bíblia na outra e o posso ser com um jornal debaixo do braço porque não serão estes instrumentos que falarão sozinhos, mas nossa fé que é feita de carne e que fala à carne e por minha carne será a verdadeira síntese. Devemos ser formados do ponto de vista espiritual e depois do ponto de vista tecnológico-prático para podermos utilizar bem estes recursos. (Pe. Paolo Padrini, um jovem sacerdote que criou a iniciativa do iBreviary). 
CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: “Alegre-se o coração dos que buscam o Senhor!” (Sl 105,3). Se o homem pode  esquecer ou rejeitar a Deus, este, de sua parte não cessa de chamar todo homem a procurá-lo, para que viva e encontre a felicidade. Mas esta busca exige do homem todo o esforço de sua inteligência, a retidão de sua vontade, “um coração reto”, e também o testemunho dos outros, que o ensinam a procurar a Deus. (CIC, nº 30).
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