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REZE     TENHA  CONFIANÇA     E     NÃO  SE  PREOCUPE      (Padre Pio). 

É HORA DE AGRADECER: Ao receber o Convite de Formatura, folhei-o, e logo dei com a foto do amigo remetente. Está feito um verdadeiro galã. Inicia sua carta assim: Os verdadeiros amigos nunca invadem nossas vidas. Eles simplesmente conquistam um lugar em nosso coração. Aliás, toda a turma dos formandos, com seus sorrisos e posturas, revela bem a satisfação de haverem triunfado... Mas em seu convite, orgulhosamente apresentado, não deixam de salientar o fato de não terem chegado aí sozinhos. Com as palavras, todos nós já fomos crianças, reconhecem sua dependência: do PAI que com mão firme lhes ensinou a caminhar, e da MÃE que, com mãos meigas, lhes ensinou a falar... Por fim, sem esquecer ninguém, escrevem: Abraçando aos que contribuíram para o nosso crescimento e, com profundo sentimento de gratidão, esperamos que todos continuem fazendo parte do universo de nossas esperanças e possíveis realizações. Também, e acima de tudo, souberam agradecer a NOSSO SENHOR, oferecendo-lhe seus sacrifícios e prometendo anunciar com júbilo sua bondade e suas obras. Se méritos houve, os devemos à presença dele; se vitórias... porque Ele esteve conosco. Confessam ademais dever a Ele seus sonhos e a persistência exigida para percorrer até o fim o árduo caminho de seus ideais. Admitem que Ele é o melhor amigo, Aquele que os compreende muito mais do que conseguem entender e que, com certeza, estará sempre disponível para os conduzir pelos meandros da vida. Antes de guardar o convite, sinto-me na obrigação de parabenizar os pais e professores por terem ambos, como instrumentos de Deus, sabido instilar na alma dos filhos e alunos a importante virtude do AGRADECIMENTO.

E-MAILS E COMENTÁRIOS:

“Quem diria ...uma Missa na Ermida atraindo 2.000 pessoas?! Informações como essas nos levam a concluir que o povo, mais cedo ou mais tarde, acaba procurando a Deus”.

“Conheci Padre Pio através de Dona Maria Mariath, no Rio de Janeiro. Em 1988, ela esteve na Itália e trouxe esta devoção para o Rio de Janeiro. Sua intenção era ter uma igreja dedicada ao Padre Pio. Sou do Rio porém moro em Campinas; sou casado e temos duas filhas gêmeas. Fiquei muito contente de ver o Padre Pio, o sempre santo, neste site. Ontem, dia da Imaculada, encontrei este novo site que divulgarei para os amigos. Gostaria de contar com suas orações para minha família. Pretendo conhecer melhor a São Pio e propagar sua devoção. Paz e Bem”. 

12/12/10 – Tudo saiu como foi programado, só a chuva... E a Ermida de São Pio? A chuva, aliás, muito esperada e com bons resultados especialmente para os agricultores, trouxe também indecisão. Enfrentando o aguaceiro, Pe. Bernardino chega de carona e completa a alegria das 15 pessoas vindas de Pinhal Grande – Legionários de Maria. Alguns deles, pela 1ª vez. Juntos somaram umas 24 pessoas. Terço e Missa bem participados. Houve comentários de felicitações... O tempo pode influir, mas os corajosos acabam levando o prêmio! Padre Pio não olha o número, ele vê os corações e procura ajudá-los.
“Podemos imaginar como estaria a Virgem Maria, grávida e ter que fazer a viagem de Nazaret a Belém (140 quilômetros, dois dias ou mais), naqueles tempos em que não havia nem bicicletas.  Estaremos unidos em oração a Ela e a vós.  Vossos nomes nunca serão esquecido. Que Deus seja misericordioso convosco.  Feliz Natal e que vossa alegria seja completa”. 

“Cláudio, o semestre acabou, mas terei férias apenas das aulas, pois estou participando de um projeto de iniciação científica, então terei que ficar em Porto Alegre. A mãe ficou muito feliz com a notícia sobre a orquídea. Iremos segunda-f. à Ermida para rezar... Que São Pio ilumine vocês para continuarem a fazer boas ações como sempre. Grande abraço!”

"Hoje, 26/12/2010, com umas 65 pessoas tivemos Missa na Ermida; bem fervorosa e cheia de fé; os agradecimentos pelas graças recebidas durante este ano foram muitos. Pe. Bernardino, o celebrante, foi acompanhado pelos Pes. Eládio e Genésio. Haverá uma Missa especial lá na Ermida, no dia 02/01/2011, às 20:00hrs. Temos observado que a Ermida está muito bonita; o Presépio, bem organizado; lindo mesmo! Do lado de fora há lindos canteiros de rosas de diversos tamanhos e cores. Os fiéis ficam apreciando... Aos jardineiros, nossos parabéns".

O PAPA FALOU: ... Convido-os a rezar por todas as situações de violência, de intolerância, de sofrimento que existem no mundo... Penso nas muitas situações difíceis, como os contínuos atentados ocorridos no Iraque contra cristãos e muçulmanos, nos embates do Egito, em que houve mortos e feridos, nas vítimas de traficantes e criminosos, assim como no drama dos sequestrados da Eritreia e de outras localidades, do deserto do Sinai. O respeito aos direitos de todos é o requisito para a convivência cívica. Que nossa oração a Deus e nossa solidariedade possam levar esperança aos que se encontram em sofrimento. 

A IGREJA ENSINA: "Declaro, com certeza moral e de acordo com as normas da Igreja, que os acontecimentos, aparições e locuções dadas a Adele Brise, em outubro de 1859, apresentam a substância de caráter sobrenatural, e eu, pela presente, aprovo tais aparições como dignas de fé – ainda que não de credibilidade obrigatória – para os fiéis cristãos". A declaração de Dom David Ricken, bispo de Green Bay, Wisconsin,  converteu o santuário de Nossa Senhora do Socorro de Champion no primeiro e único lugar nos Estados Unidos de uma aparição da Virgem Maria oficialmente reconhecido. (Em www.saopio.com.br pode-se ler toda a entrevista dada a ZENIT.org)

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: Aos homens, Deus concede até participar livremente de sua providência, confiando-lhes a responsabilidade de “submeter” a terra e de dominá-la. Deus concede assim aos homens serem causas inteligentes e livres para completar a obra da Criação, aperfeiçoar-lhe a harmonia para o bem deles e de seus próximos. Cooperadores muitas vezes inconscientes da vontade divina, os homens podem entrar deliberadamente no plano divino, por suas ações, por suas orações, mas também por seus sofrimentos. Tornam-se então plenamente “cooperadores de Deus” (Cor 3,9) e do seu Reino. (CIC nº 307).

VOCE DI PADRE PIO:
Curado de tudo... O pai e a madrasta do nosso melhor amigo morreram no mesmo dia. O relacionamento entre eles era muito especial. O choque para ele foi ainda maior por terem morrido de forma inesperada. Coitado! Acabou ficando muito mal e consequentemente emagreceu bastante. Caiu numa anemia perigosa, botava sangue de uma úlcera, a pressão subiu demais e acabou numa depressão terrível. Dei-lhes uma estampa do Padre Pio, um livrinho de reza e uma relíquia. Ele e a esposa começaram a rezar todas as noites e, no final, se benziam com a relíquia. Essa ficou com eles o tempo todo da doença. A rapidez da recuperação foi tal que deixou os médicos surpresos. O estado de anemia e a úlcera foram desaparecendo. A pressão voltou ao normal e a depressão foi superada. (Anne Ranai)

Fiquei confusa. Foi-me diagnosticado um fibroma de enormes proporções. O cirurgião desconfiava que houvesse coalescência e previa uma intervenção arriscada. Fiquei confusa! Só encontrei conforto na oração, invocando a proteção e ajuda de São Padre Pio. Acabei sonhando e, nesse sonho, o querido Padre me garantiu uma operação exitosa. Com essa confiança, preferi que fosse feita o quanto antes. Extraíram-me um fibroma de uns cinco quilos, sem a menor complicação. Tão pouco apareceram as temidas consequências. Por essa razão estou agradecendo a São Pio. (Maria Genovese – Casoria/NA).

Foi desenganada – Logo depois de seu nascimento, em 6 de março de 1997, os médicos constataram que o esôfago de nossa filha Giorgia não estava ligado ao estômago. Foi desenganada! Sofreu a primeira intervenção em 7 de março de 1997, com resultados escassos. Voltou a ser operada três dias depois. Queríamos salvá-la a todo custo e, para tanto, recorremos à intercessão de São Pio, prometendo fazer uma viagem a San Giovanni Rotondo e também a Pietrelcina. Transferida a Bolonha, a pequenina passou por nova cirurgia em 21 de março. Desta vez a mão do cirurgião foi guiada pelo Alto, produzindo o resultado desejado. O bom êxito da cirurgia ficou confirmado seis meses depois, numa visita de controle. E a prova de que houve realmente intervenção divina, ficou confirmada pela forte atração que Giorgia demonstrava em relação à imagem de Padre Pio. A menina só se tranquilizava depois de apertá-la em suas mãozinhas. Em agosto do mesmo ano de 1998, Giorgia passou por mais quatro intervenções para aperfeiçoar o aparelho digestivo. Padre Pio não nos abandonou neste triste calvário. Em novembro de 1999, os médicos puderam remover da criança as sondas artificiais. E ela começou a alimentar-se como os demais. Todo o nosso agradecimento a São Pio. (Giovanni Laera – Castellana Grotte/ BA).
 BATISMO DE JESUS... NOSSO BATISMO
No segundo domingo de janeiro celebramos o acontecimento fundamental da vida de Jesus... e da nossa: o batismo. Ele marcou o início da vida pública de Cristo, e a nossa de cristãos. Quando Jesus se apresenta diante do precursor João Batista para ser batizado, esse titubeia um pouco, e com razão. “Eu é que preciso ser batizado pelo senhor, e o senhor vem me pedir o contrário?” Mas Jesus insiste e é batizado. Quando saiu da água, um milagre: “O céu se abriu, e o Espírito Santo desceu sobre ele em forma de pomba, e uma voz se fez ouvir: ‘Este é meu Filho amado.” É a manifestação oficial de Jesus como Messias e Filho de Deus. Da parte dele significa a aceitação e a inauguração de sua missão de “servo sofredor”; a explicação mais clara do “cordeiro de Deus que tira o pecado do mundo”. A partir dali, ele será a fonte de vida e santidade para a humanidade inteira, sem distinção de raças ou crenças. Naquele momento abriram-se os céus, que o pecado de Adão havia fechado. E as águas foram santificadas pela descida de Jesus no Espírito Santo, prelúdio da nova criação. O batismo de Jesus também recorda o nosso batismo, que imprimiu em nossa vida um caráter sobrenatural inapagável. E há mais: o gesto de Jesus recebendo o batismo – um gesto simbólico de purificação dos pecados – expressa sua atitude de solidariedade em relação ao seu povo, um povo tão pecador como os demais, que precisa de regeneração, de remissão dos pecados. Jesus insere-se assim na história dos homens, sem distanciar-se de suas fraquezas, mas, ao contrário, fazendo-se solidário com eles.  Imerge-se nas misérias humanas, une-se com a humanidade indefesa, exposta às prepotências e injustiças. E ali vive plenamente sua humanidade, com a atenção voltada para os mais fracos, carregando nos ombros os fardos mais pesados do gênero humano. Aquele céu que se abre sobre ele significa o olhar compassivo de Deus sobre o mundo. A voz do Pai dirige-se a todos, para revelar-lhes o mistério do Filho – aquele Filho que amou desde sempre. Jesus torna-se assim o elo de ligação entre a santidade de Deus e a humanidade pobre e pecadora. 

FINALMENTE... e não podia deixar de ser, uma palavra de enternecido agradecimento a todos os que caminharam conosco ao longo de 2010, com os quais pudemos partilhar o esforço por tornar mais conhecida e amada esta figura carismática de São Pio. Que ele nos abençoe e faça crescer ainda mais o nosso ardor, a fim de que o maior número de pessoas possa experimentar o seu carinho, a sua preocupação em nos dar o melhor que consegue diante de Deus. Esperamos que todos tenham tido um Natal rico de bênçãos e destas alegrias que só o Céu pode nos fazer experimentar na terra, ainda que muito remotamente. A todos desejamos um 2011 abençoado, a fim de podermos continuar trilhando o mesmo caminho, sob o comando de São Pio. 
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