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REZE    TENHA   CONFIANÇA    E    NÃO  SE  PREOCUPE    (Padre Pio).
É HORA DE AGRADECER: Pela canonização (16/06/2002) de São Pio de Pietrelcina. Essa data nos recorda as multidões de devotos reunidos em Roma e muitos outros lugares do mundo. Sua vasta clientela incluiu João Paulo II, o oficiante da canonização, e hoje, beatificado também. Não podemos deixar de agradecer igualmente o nascimento do Pe. Bernardino, ocorrido em 14/06/1923. Por seu trabalho sacerdotal, tanto na Ermida quanto entre nossas famílias, sua memória será mais que duradoura. Rezemos por ele, pois sua intercessão é muito valiosa. E mais facilmente associamos o mês de junho com a devoção ao Sagrado Coração de Jesus. Ao recomendar essa devoção a Santa Maria Alacoque, Jesus lhe faz 12 promessas bem específicas. Entre outras, ... “terão todas as graças de estado. Abençoarei todas as casas que tiverem a imagem do meu Coração. Serei seu refúgio na hora da morte. Almas tíbias tornar-se-ão fervorosas. Aos sacerdotes darei o poder de tocar os corações mais empedernidos. Os que promovem essa devoção terão seus nomes escritos em meu Coração. 
Agradecidos, com nossos sofrimentos santificados e feitos por amor, continuemos espalhando a devoção ao Sagrado Coração de Jesus.

PADRE  PIO E O SUDÁRIO: Pelo resumo-tradução do Pe. Benardino, em maio passado, soubemos do sudário de São Pio, deixado num lenço de Francisco Cavicchio (1913-2005). O escritor Renzo Allegri recebeu os dados em fins de 1998. Não faz muito, acabando de ler o livro de Paul Badde – The Face of God  (A Face de Deus) – soube que em Manoppello, norte da Itália, perto de Abruzzo está outro sudário. Sobrepondo-o ao de Turim, a face do Véu de Manoppello coincide perfeitamente. Tratar-se-ia da mesma face? Tudo indica ser o Véu da Verônica.  E o que sabia o Padre Pio desse véu tão importante e secreto? Já em 1963, teria afirmado a um confrade: O santo rosto de Manoppello é certamente um grande milagre. Ele também teria dito a uma peregrina de Abruzzo:  Por que veio me visitar, quando em Manoppello está o santo rosto?  Outro fato notável: em 22 de setembro de 1968, uma testemunha de Manoppello viu Padre Pio de joelhos diante do Santo Rosto. Lá estava ele por bilocação, provavelmente a sua última, pois menos de 24 horas depois morria, entregando sua vida e seus segredos a Deus. Em setembro de 2006, Bento XVI foi como peregrino a Manoppello visitar a Face de Cristo. Duas semanas depois, elevou a pequena igreja no Abruzzo ao grau de Basílica Papal. Isto fez com que o número de peregrinos crescesse mais e mais. Trata-se da face de um homem sobre uma tela de Byssus, um filamento sedoso produzido por moluscos. Afirma-se que o material é tão fino e delicado que não aceita pintura; contudo a imagem no véu Manoppello está claramente visível. Note-se que o Sudário de Turim aparece em “negativo”, e a de Manoppello, em “positivo”. 

OS FILHOS QUE POSSUO. Dei-lhe a vida... mas não posso vivê-la por você. Posso mostra-lhe caminhos... Mas não posso estar neles para conduzir você. Posso levá-lo à igreja... Mas não posso fazer  que tenha Fé. Posso mostrar-lhe a diferença entre o certo e o errado... mas não posso decidir por você. Posso comprar-lhe roupas bonitas... mas não posso fazê-lo bonito por dentro. Posso dar-lhe conselho... mas não posso segui-lo por você.  Posso dar-lhe amor... mas não posso impô-lo a você. Posso ensiná-lo a compartilhar... mas não posso fazê-lo generoso. Posso ensinar-lhe o respeito... mas não posso fazê-lo ser respeitoso. Posso aconselhá-lo sobre amigos... mas não posso escolhê-los por você. Posso alertá-lo sobre sexo seguro... mas não posso mantê-lo puro. Posso informá-lo sobre álcool e drogas... mas não posso dizer “NÃO” em lugar de você. Posso falar-lhe sobre sucesso... mas não posso alcançá-lo por você. Posso ensiná-lo sobre a gentileza... mas não posso fazê-lo ser gentil. Posso orar por você... mas não posso impor-lhe Deus. Posso falar-lhe da vida... mas não posso dar-lhe vida eterna. Posso dar-lhe amor incondicional por toda a minha existência... E isso eu o farei!!! (by Carminha).

ORAÇÃO PARA A CURA PESSOAL: Querida Mãe! Concede-me o dom da saúde, para poder servir e amar, confiante e sinceramente, ao teu divino Filho. Desejo ter saúde e ser forte para poder usar os talentos e dons que Deus me deu, em favor da minha família e o bem do próximo. Ajuda-me a suportar pacientemente minha doença e crescer sempre na sabedoria e na graça de Deus. Amém.

O PAPA FALOU: (aos judeus e católicos) "...uma das coisas mais importantes que podemos fazer juntos é dar testemunho comum da nossa profunda convicção de que cada homem e mulher é criado à imagem divina e tem, pois, uma dignidade inviolável". "Essa convicção continua sendo a base mais segura de qualquer esforço por defender e promover os direitos inalienáveis ​​de cada ser humano." "A vida e obra de todos os crentes deveria oferecer um testemunho constante do transcendente, apontando para as realidades invisíveis que estão acima de nós, e incorporar a convicção de que uma Providência amorosa e compassiva nos guia para o desfecho final da história, não importa quão difícil e ameaçadora possa parecer às vezes esta viagem." 
A IGREJA ENSINA: “A diferença sexual é originária e não mero produto de uma opção cultural. O matrimônio natural entre homem e mulher, bem como a família monogâmica, constituem um princípio básico do Direito Natural”. “As uniões estáveis entre pessoas do mesmo sexo acabam de receber, em nosso País, reconhecimento do Estado. Tais uniões não podem ser equiparadas à família, que se fundamenta no consentimento matrimonial, na complementaridade e na reciprocidade entre um homem e uma mulher, abertos à procriação e educação dos filhos.” “Equiparar à família as uniões entre pessoas do mesmo sexo descaracteriza a sua identidade e ameaça a sua estabilidade”, afirma a CNBB.

CATECISMO DA IGREJA CATÓLICA: A família deve ser ajudada e defendida pelas medidas sociais apropriadas. Quando as famílias não são capazes de desempenhar suas funções, outros organismos sociais têm o dever de ajudá-las e de apoiar a instituição familiar. De acordo com o princípio da subsidiariedade, as comunidades mais amplas cuidarão de não usurpar seus poderes ou de interferir na vida da família. (nº 2209)

VOCE DI PADRE PIO:
Recordando Padre Pio: Em 17 de setembro 1968 , às 11,00 h, Padre Pio está sentado na poltrona de vime, no terraço ao lado de sua cela. Eu lhe digo: Padre Pio estou sentindo um chamado para ir às nossas  missões em Ciad. Na Província, porém, me encarregaram de tarefas delicadas: sou diretor dos estudo teológicos de Campobasso e ecônomo da numerosa família religiosa – uns 70 seminaristas, entre sacerdotes jovens, estudantes de Teologia. Posso partir tranquilo? Será esta a vontade de Deus?   Padre Pio me fixa com seus grandes olhos e diz: Também eu queria ser missionário, mas a saúde não me permitiu. Você vai e eu o acompanharei com minhas orações.  Contando com essas palavras de Padre Pio, peço ao Administrador Apostólico, Pe. Clemente da Santa Maria in Punta, então Superior da Província religiosa, para partir rumo às missões de Ciad. Diante do meu pedido, ouço a sua resposta, como que murmurada entre dentes: É a resposta do Espírito Santo....É a resposta do Espírito Santo... É a resposta do Espírito Santo...!  O superior aceita meu pedido, e parto para Ciad aos 24 de abril de 1969.  Nesse meio tempo, Padre Pio morre –  em 23 de setembro de 1968. Mantém, entretanto,  a promessa e cura minha irmã, que acabava de ser atingida por meningite. Segundo os médicos, ela é uma “morta ressuscitada”.  (Pe. Leonardo Triggiani)  Casa Sollievo, nov. 2010 p 47)

E-MAILS E COMENTÁRIOS: 

“Em visita à Ermida, domingo de Ramos, agradecemos e rezamos pela saúde do nosso amigo Cláudio”.

“Mesmo não sendo primavera, vejo essas rosas junto à Ermida, neste lugar iluminado de fé. A todos um bom mês de maio, com as bênçãos do Padre Pio. Abraço”.

“Agradeço a Deus por encontrar na internet algo tão fabuloso como este Site de São Pio. Obrigado, meu Deus e meu Senhor, amém”.

“Padre Pio nos deixa sem poder falar. Diante dele só podemos contemplar uma bela vida. Tantos testemunhos de exemplo e de coragem que levam a Deus. Em meio às tentações e provações, busco sua intercessão e seu grande exemplo de vida” 

“Muito obrigado pela Voz da Ermida, que li várias vezes pelo Site e gostei muito da primeira página com o retrato do falecido Pe. Bernardino. Que em paz descanse! Perdemos um amigo com quem se podia dialogar aqui na terra, mas ganhamos um poderoso intercessor no céu. Comecei a invocá-lo diariamente e confio muito na sua ajuda.   O assunto do "sudário" é bem interessante! Onde vai ser guardado? Tornar-se-á em objeto de peregrinação, ou ficará estacionado onde se encontra agora o corpo de São Pio de Pietrelcina?  A Ermida, pelo que vejo, tornou-se já um poço de graças. Muitas vivências exemplares! Amigo Cláudio, conte com nossas orações diárias,espero que já esteja bem de saúde. Com nossos sofrimentos facilitamos a libertação das almas do Purgatório”.
“Ontem (08/05/11), dia das mães, houve Missa na Ermida.   Os padres Osvaldo e Ladio celebraram para umas 40 pessoas. Apesar de poucos participantes, foi animada. O saudoso Pe. Bernardino foi lembrando em nossas orações; quanta falta nos faz ele! Aos presentes foi distribuída uma lembrança escrita pelo Pe. João Quaini, onde se conta a vida dele”. 

“Sábado, plantou-se grama no barranco onde foi rezada a Missa, na festa do ano passado. Alguém plantou também 7 mudas de pinheiro araucária, em frente à churrasqueira da Ermida (cada uma representando um dom do Espírito Santo)”.

“As pessoas gostam de ir lá na Ermida para passear. Aí sentem-se bem pela muita fé que possuem em São Pio de Pietrelcina. Claro, a falta do Pe. Bernardino traz saudades. Devemos, no entanto, recordar que seu maior desejo sempre foi ver a maior quantidade de gente diante do Padre Pio”. 

“Levar a vida com paciência e orar para que São Pio nos ajude em todos estes momentos. Tenho fé  nele. Seguido vamos visitar a Ermida. Está muito bonita. Lá chegando, nos lembramos e oramos por vocês”.

“Ontem dia 22/05/11 (um mês sem nosso querido Pe Bernardino), havia 115 pessoas. Celebraram a Missa os Padres Osvaldo, Genésio e Ládio. Pe Osvaldo puxou o Terço; a emoção tornava-se visível ao mencionar a importância, o carisma e a força do Pe. Bernardino. No final da Missa, um canto para São Pio, e outro para Nossa Senhora – os que Pe. Bernardino adorava. Com certeza estará feliz ao lado de São Pio, orando por nós”.
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